Informatika-Számítástechnika Tanárok Egyesülete
Közhasznúsági jelentése 
a 2014-as esztendőről 


1. SZÁMVITELI BESZÁMOLÓ 

Az Informatika - Számítástechnika Tanárok Egyesülete 2014. évben gazdálkodásáról a számviteli törvénynek és a kapcsolódó előírásoknak megfelelve Közhasznú egyszerűsített éves beszámolót állított össze. A mérleg főösszege (ISZE eszközei összesen) 95 207 ezer Ft, a saját tőke 94 594 ezer Ft. 
Éves összes bevétel: 29 620 ezer Ft. (Előző évi: 29 277 ezer volt.)

2. KÖLTSÉGVETÉSI TÁMOGATÁS FELHASZNÁLÁSA 

Tárgyévben az Egyesület 4 300 ezer Ft Támogatást kapott, melyet teljes egészében fel is használt. A kapott támogatás összege 4 256 ezer Ft-tal kevesebb az előző évhez képest. 

3. VAGYONFELHASZNÁLÁSSAL KAPCSOLATOS KIMUTATÁS 

Előző évhez képest az Egyesület tartaléka (vagyona) 88 ezer Ft összeggel növekedett. Az Egyesület mindig törekszik arra, hogy az adott évben kapott bevételeket fel is használja közhasznú céljainak elérése érdekében. 

4. CÉL SZERINTI JUTTATÁSOK KIMUTATÁSA 

Egyesületünk ebben az évben támogatást nem nyújtott.

5. KÖZPONTI KÖLTSÉGVETÉSI SZERVTŐL, ELKÜLÖNÍTETT ÁLLAMI PÉNZALAPTÓL, HELYI ÖNKORMÁNYZATTÓL, TELEPÜLÉSI ÖNKORMÁNYZATOK TÁRSULÁSÁTÓL ÉS MINDEZEK SZERVEITŐL KAPOTT TÁMOGATÁS MÉRTÉKE 

Tárgyévben közösségünk 4 300 ezer Ft támogatást kapott. 

6.  A KÖZHASZNÚ SZERVEZET VEZETŐ TISZTSÉGVISELŐINEK NYÚJTOTT JUTTATÁSOK ÉRTÉKE, ILLETVE ÖSSZEGE 

Egyesületünk személyi jellegű ráfordítása 6 028 ezer Ft volt. Egyesületünk vezető tisztségviselői ez évben nem kaptak díjazást. Megállapítható, hogy az Egyesületnél indokolatlan kifizetés nem történt, a költségtérítés nem nevezhető juttatási formának. 
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