EMLÉKEZETŐ

az ISZE elnökségi üléséről

Helyszín: ISZE iroda 

Dátum: 2010. november 30. 17 órától

Jelen vannak: 
Kőrösné Mikis Márta (elnök), Bánhidi Sándorné (főtitkár), Fülöp Márta (alelnök),

Neubauer József (alelnök), Schlotter Judit (alelnök), 


Rauf György, Dani Andrea informatikai fejlesztők
Napirendi pontok és döntések:

1. Az ISZE országos egynapos képzései
A tagjainkkal történő kapcsolattartás erősítése, valamint szakmai munkájuk támogatása érdekében folytatjuk  a régiókra kiterjedő, egy napos, 10 órás továbbképzés-sorozatot.  Lezajlott a második képzés Egerben (2010. nov. 13.), amelyről a főtitkár beszámolt.
Döntés: a következő két képzés helyszíne Tatabánya (2011. február 12.) és Szolnok (2011. február 26.) lesz.
2. Kapcsolatfelvétel a NEFMI-vel 
Az elnök és a főtitkár beszámolt Hoffmann Rózsa államtitkár asszony helyettesével, Gloviczki Zoltánnal történő személyes konzultációról. Sor került a NEFMI oktatási államtitkárságával való együttműködési területek megtárgyalására. Az ISZE felajánlotta a pedagógiai civil szervezetek részére egy közösségi oldal fejlesztését és működtetését. A tesztverzió elkészült és megkezdődött a Pedagógus Civil Fórumon keresztül a résztvevők adatainak bekérése.
3. Az ISZE adatbázisa

Az adatbázis informatikus fejlesztői bemutatták az internetes felület eddig elkészült változatát, amelyet a jelenlevők véleményeztek és tisztázták a teszt-üzemmód feltételeit. A bárhol hozzáférhető webes adatbázis elsősorban a vidéki tanfolyami helyszínek adminisztrációját (előjelentés ellenőrzése, tanúsítványok kiadása, OSAP statisztika) könnyíti meg.

Döntés: az adatbázis újabb, praktikus funkcióinak megrendelése. Elkészítési határidő: 2010. december 31.
4. Innovatív Tanárok Fóruma és Hundidac
Schlotter Judit alelnök és az elnök beszámolt a rendezvény előadásairól, újdonságairól. 
5. Tehetségpont

Fülöp Márta alelnök beszámolt a novemberi tehetség-konferenciákról, az ISZE részvételéről. A Tehetségpont akkreditációs bizottság látogatása megtörtént, az iroda bemutatta eddigi eredményeit. Az OKA 2/1 új program elindult, a TÁMOP 3.4.3. a tervek szerint halad. Számos új kapcsolat épült a Tehetségpontnak köszönhetően, pályázataink, tanfolyamaink sikeresek, vezetőoktatóinknak is új lehetőségek adódtak a témában. 
6. A vörösiszapkárosultak támogatása 
Döntés: az ISZE a devecseri iskola „Számítástechnika Oktatásért – Tehetségek Támogatásáért Alapítvány számára, illetve a kolontári iskola számára pénzbeli adományt ajánl fel.

7. Az elnökség döntött 3 új tag felvételéről (Marek János, Katonáné, Hajdu Ilona, Hülber László)

8. A következő elnökségi ülés ideje: 2011. január 25. 17 h.
Az emlékeztetőt készítette: Kőrösné Mikis Márta


