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1. ISZE tanfolyamai
A főtitkár beszámolt arról, hogy a FAT legújabb írásbeli határozata értelmében meghosszabbította 4 évre az ISZE felnőttképzési akkreditációját. Az elmúlt tanévben a TIOP 1.1.1. keretében közel 800 iskola 10 ezer pedagógusát készítettük fel az interaktív tábla használatára, e népszerű tanfolyamainkat az idei tanévben is folytatjuk, 10 órás képzésekkel is. A honlapon a tanfolyami lista szeptember folyamán frissítésre kerül.
2. Szakértői tevékenységek
Az elnök beszámolt a jelenleg folyó társadalmi egyeztetések során készítendő szakvéleményekről. A PECIFÓ szervezésében augusztus végén nyilvános rendezvényen is sor került a készülő civil törvény, illetve a megújuló NCA pályázati rendszer vitájára a minisztérium illetékeseivel. Az elnökség megvitatta a jelenlegi TIOP1.1.1 iskolai infrastruktúra fejlesztésének pályázati kiírását. Tagjaink hozzászólásait is figyelembe véve az ISZE összegző véleményét és módosítási javaslatait mind a tervezetben megfogalmazott műszaki jellemzőkről, mind a kapcsolódó pedagógus-továbbképzésekről határidőre Schlotter Judit alelnök készíti el.
3. Versenyek
Versenyeink megújításának tervezete elkészült, jelenleg egyeztetés, véleményezés alatt áll. A versenyidőpontokról döntés született, nemsokára a honlapon is olvashatóak a kiírások. A Kozma László alkalmazói verseny csapatversennyé alakult. A szakiskolai projektversenyt idén már regionálisan szervezzük. A Logo versenyre továbbra is könyvjutalmakat ajánlunk fel. Javasolt a kapcsolatfelvétel a hazai IT-cégekkel a versenyek díjazásának, a tárgyjutalmaknak biztosításának érdekében. Az ISZE címlistát állít össze a szponzorok megkeresésére.
4. Partnerségi felület az ISZE honlapján
Az elnökség megtárgyalta és elfogadta egy olyan partnerségi felület kialakításának ötletét, amely az ISZE által az IKT-használatra felkészített pedagógusok munkáját segítené módszertani tanácsokkal, szakmai anyagokkal, online kapcsolattartással. Hasonló megoldás ajánlott a Tehetségsegítő Tanács működéséhez is. A tervezet kidolgozását Schlotter Judit vállalta.
5. Döntés: A következő elnökségi ülés időpontja: 2011. október 13. csütörtök
Az emlékeztetőt készítette: Kőrösné Mikis Márta


