EMLÉKEZETŐ

az ISZE elnökségi üléséről

Helyszín: ISZE iroda
Dátum: 2012. április 4. 16 órától

Jelen vannak: 
Kőrösné Mikis Márta (elnök), Bánhidi Sándorné (főtitkár), Fülöp Márta (alelnök),
Neubauer József (alelnök), Schlotter Judit (alelnök)
Napirendi pontok és döntések:

1. ISZE országos konferencia
A 2012. március 31-i konferencia sikeresen lezajlott, az elnök megköszönte az elnökség közreműködését a szervezésben, az előadások megtartásában, szekciók vezetésében. 
A főtitkár beszámolt a konferencia elégedettségi kérdőíveinek értékeléséről. Mind a plenáris előadások, mind a szekciók a „nagyon” és „eléggé” elégedett minősítést kapták, a résztvevők a legérdekesebb előadásnak az akadálymentes web témájút találták. A válaszadók mindegyike értesítést kér a jövőben is hasonló rendezvényekről, amin szívesen részt venne.
2. Az ISZE pályázata
Az elnökségi tagok az egyes pályázati kategóriákat elosztva, a korábban kidolgozott és elfogadott kritériumrendszer alapján pontozással értékelték azokat a beérkezett pályaműveket, amelyek minden előzetesen meghirdetett feltételnek megfeleltek. Az elnökség az ülésen újra értékelte a pályázatokat és közösen döntött az egyes díjak odaítéléséről. A hat kategóriában összesen 15 díj és tárgyjutalom kerül kiadásra, oklevél kíséretében. A díjkiosztásra az ISZE éves közgyűlését követően, 2012. április 28-án, 12 órától kerül sor.

Döntés: az összesítést és az okleveleket az elnök készíti el, az e-mailes értesítést az iroda végzi.
3. Együttműködés
Az ISZE-t levélben megkereste a Közoktatási Szakértők Egyesületének (KÖSZE) vezetősége, együttműködést javasolva. Az elnökség a jövőbeli kölcsönös együttműködést támogatja, írásos megállapodásban rögzítve a feltételeket, a közös tevékenységeket.

Döntés: a KÖSZE által megfogalmazott megállapodást az elnökség nevében az elnök és a főtitkár írja alá.
Az elnökség döntött öt új tag felvételéről (Motesiczki Ottó, Bondorné Hegyi Margit, Juhász Judit, Németh Zoltán, Nagy György) 
4. Döntés: A következő elnökségi ülés ideje 2012. május vége
Az emlékeztetőt készítette: Kőrösné Mikis Márta


