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Jelen vannak: 
Kőrösné Mikis Márta (elnök), Bánhidi Sándorné (főtitkár), Fülöp Márta (alelnök),
Schlotter Judit (alelnök)
Napirendi pontok és döntések:

1. Helyzetkép 2012. első félévéről
A főtitkár beszámolt a 2012-es év főbb tevékenységeiről, a bevételekről, kiadásokról és tervekről. Jelenleg több pályázat kidolgozása és beadása zajlik (TÁMOP 3.1.4, ill. 3.4.4, 5.4.6), és több beadott pályázatunk elbírálás alatt áll (pl. Nemzeti Együttműködési Alap Infokommunikációs akadálymentesítés pályázat). Új tanfolyami akkreditációt szereztünk (Programozás az iskolai gyakorlatban objektumorientált fejlesztői környezetben), amelyre máris érdeklődés mutatkozik az informatika tanárok körében. A korábbi tanfolyamok megrendelése az előző évihez képest jelentős visszaesést mutat.

2. Alapszabály és alapítvány
Az április 28-i közgyűlésen elfogadott alapszabályi módosítások átvezetése megtörtént, a szükséges iratokat ügyvéd útján benyújtottuk a Fővárosi Törvényszékhez. Alapítványunk alapító okirata is elkészült, ügyvédi beadás alatt áll.
3. Versenyek
Az elnökség értékelte informatikai versenyeink eredményeit, sikerét. Mind a Dusza Árpád, mind a Kozma László versenyünket a jövő tanévben is megtartjuk. 
Döntés: a Kozma verseny az 5-6. évfolyamokon jelenlegi formájában, a 7-8. évfolyamokon a megújult formában folytatódik, továbbra is százhalombattai országos döntővel. Az 5-6. évfolyam számára az első fordulóban komplex feladat kitűzése javasolt, esetleg levelezőrendszerrel. A döntőbe kevesebb, legfeljebb 10 diákot/csapatot hívunk be mindegyik kategóriában. A versenybizottság elnöki tisztségében megerősítjük Ridzi Gizellát.
4. Új pályázat készítése
Az elnökség megtárgyalta a TÁMOP 3.1.4 pályázat kiírásának feltételeit, megjelölve az egyesületünk profiljához, képzéseihez illő feladatokat. Az iskolák számára felajánlható, választható fejlesztési programok, módszertani képzési, tanfolyami ajánlatok kidolgozásához szakértői teamek felállítására van szükség, innovatív tanáraink, vezető oktatóink szakmai véleményét is kikérve. 
Döntés: a pályázati anyag elkésztési határideje július 15., az elnökségi tagok egy-egy részterület kidolgozását koordinálják.

5. Döntés: A következő elnökségi ülés ideje 2012. szeptember 4.
Az emlékeztetőt készítette: Kőrösné Mikis Márta


