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Napirendi pontok és döntések:

1. A 2012-es év értékelése
A főtitkár beszámolt a 2012-es év főbb tevékenységeiről és további terveiről. A korábbi tanfolyamok megrendelése az előző évihez képest jelentős visszaesést mutat, ezért a gazdálkodás racionalizálására volt szükség. A nyár folyamán az egyesület több pályázatot is benyújtott (TÁMOP 5.4.6, 3.4.4, 2.6.2), amelyek elbírásáról még nem érkezett értesítés. Elkészült a tanfolyami kérdőívek on-line kitöltő rendszere, amely a tanfolyami elégedettség gyors, azonnali kiértékelését teszi lehetővé. A budapesti Mozgásjavító Intézettel történt együttműködés keretében diákjaik informatika versenyét tárgyi ajándékokkal támogattuk.
Döntés: új kutatási feladat – pályázati forrásból – a civil szervezetek honlapjainak elemzése. Javasolt interaktív szakmai nap meghirdetése a TIOP-os iskoláknak.
2. Alapszabály és alapítvány
Az április 28-i közgyűlésen elfogadott alapszabályi módosítások átvezetése megtörtént, a Fővárosi Törvényszék 2012. augusztus 3-án kelt jogerős végzésével jóváhagyta a változásokat. Alapítványunk alapító okirata bírósági bejegyzés alatt áll. 

Az Alapszabályt egy értelemzavaró félreértést okozó vesszőhiba és egy bővítési igény (újabb TEAOR-szám) miatt módosítanunk kell, emiatt rendkívüli közgyűlés összehívása indokolt.

Döntés: 2012. szeptember 13-ára közgyűlés összehívása. A tagok e-mailben kapnak meghívót. Az érvényes közgyűlési határozatot követően ügyvéd által nyújtjuk be a módosítási kérelmet. Felelős: a főtitkár
3. Versenyek
Mind a Dusza Árpád, mind a Kozma László versenyek bizottsága elkészítette a 2012/13-as tanévre a versenyek ütemtervét. A felhívások a honlapon olvashatók.
Döntések: a Kozma verseny az 5-6. évfolyamokon jelenlegi formájában zajlik. A döntőbe 10-10 versenyző jut be. A 7-8. és a 9-10. évfolyamokon a megújult, web-alapú formában folytatódik a verseny. Változás, hogy a döntő egynapos lesz, Százhalombattán, takarékossági okokból a 7-10. évfolyamon összesen 15 csapattal. 
A Dusza verseny a Python programozási nyelvvel bővül. A szakiskolások regionális versenyét idén országos szintre bővítjük. Felelősök: a versenybizottsági elnökök
4. Civilkomp rendezvény
Két nap a tudás körül címmel 2012. október 3-4-én kerül megrendezésre a 10. Civilkomp konferencia a BNV Konferencia-központjában, amelyet 3 napos kiállítás és ún. jótékonysági sziget követ.
Döntés: az ISZE regisztrált a rendezvényre, az elnökség elkészítette a részvétel időbeosztását mind a konferenciára, mind a kiállítási stand bemutatójára.
5. Az informatika tantárgy helyzete

2012. augusztus 30-án, az országos tanévnyitó konferencián publikussá váltak a készülő kerettantervek óraszámai. Az informatika tantárgy óraszámai a minimumra csökkentek 6. évfolyamos belépéssel, amely – az esélyegyenlőséget is sértve – lehetetlenné teszi a NAT követelményeinek teljesítését és az érettségire való felkészítést.
Döntés: az ISZE szakmai állásfoglalást ír az oktatáspolitikai döntéshozók számára. Felelős: az elnök

6. Tagfelvétel

Az elnökség döntött három új tag felvételéről: Németh László, Stókáné Palkó Mária, Szász Edina

7. Döntés: A következő elnökségi ülés ideje 2012. november 6.
Az emlékeztetőt készítette: Kőrösné Mikis Márta


