EMLÉKEZETŐ
az ISZE elnökségi üléséről
Helyszín: ISZE iroda 

Dátum: 2012. november 27. 17 órától 

Jelen vannak: Kőrösné Mikis Márta (elnök), Bánhidi Sándorné (főtitkár), Fülöp Márta (alelnök), 

Neubauer József (alelnök), Schlotter Judit (alelnök) 

Napirendi pontok és döntések: 

1. Informatika tantárgy és kerettanterv 
Az elnök beszámolt az informatika tantárgy sorsát érintő tevékenységekről. A 2012. szeptember 11-i elnökségi ülés döntése értelmében – tagjaink beérkezett véleményét felhasználva – elkészült az ISZE szakvéleménye az informatika kerettantervekről, amelyet határidőre megküldtünk az OFI-ba és honlapunkon is olvasható. A média megkeresésére a szükséges tájékoztatást folyamatosan megadtuk. Az elnök szakmai megbeszélésen vett részt a Nemzeti Fejlesztési Minisztérium (NFM) államtitkárával és Infokommunikációs Projektmenedzsment Főosztályával, ahol – a meghívott informatikatanárokkal együtt – a megadott határidőre elvállaltuk az informatika tantárgy minimális és optimális, tantervi témákhoz rendelt óratervének elkészítését és a főosztály által az EMMI-nek készített szakanyag véleményezését. Együttműködésünk keretében segítettük az NFM által összeállított, a jelenlegi informatikaoktatást tudakoló kérdőívek eljuttatását az iskolákhoz, informatikatanárokhoz. 

Döntés: továbbra is folyamatosan részt veszünk szakértőként az NFM munkájában, szakanyagok készítésében, véleményezésében. Tagjainkat rendszeresen tájékoztatjuk a tantárgy sorsát érintő fejleményekről. 

2. Alapítvány 
A főtitkár beszámolt arról, hogy a Fővárosi Törvényszék jogerős végzéssel bejegyezte az „Informatikával a tehetségesekért Alapítványt”, amely már adószámmal, bankszámlaszámmal is rendelkezik és megkezdte működését. Lezajlott az első kuratóriumi ülés. Az alapítvány céljai és tervei közt szerepel tehetségfejlesztő szakkörök szervezése, versenyek támogatása, továbbá az alapítvány Tehetségpontként történő bejegyzése. A kuratórium bejelenti, hogy az Informatikával a tehetségesekért Alapítvány tagja kíván lenni az ISZE Tehetségtanácsnak.

Döntés: Az ISZE Tehetségtanács tagjává fogadja az Alapítványt. Az alapítvány új, készülő honlapjának az ISZE meglévő honlapja biztosít helyet. Az ISZE honlap dizájnja is megújítandó. 

3. Versenyek 
A főtitkár beszámolt arról, hogy az ISZE által szervezett Dusza Árpád, valamint Kozma László versenyek elindultak és a kiírás szerint folynak. Megkezdődött a szakiskolai verseny szervezése is, amelyre 5 éves fenntartási kötelezettségünk van. Az ELTE által szervezett e-HÓD – HÓDítsd meg a biteket! c. versenyt, illetve a budapesti Mozgásjavító Általános Iskola és EGYMI speciális kommunikációs eszközökkel történő szövegszerkesztés-gépírás versenyét – a szervezők kérésének eleget téve – tárgyi ajándékokkal támogattunk, a győztes diákok díjazására. 

4. TÁMOP projekt 
A TÁMOP 2.1.1 projekt nyelvi és informatikai képzéseket folytat, az ISZE is bejelentkezett képzőként. Felnőttképzési vezetőnkkel kidolgoztuk a munkatervet. Célunk az LHH régiók lakosainak informatikai képzése, legalább 5 ezer fővel számolva. Az LHH térségekben vezető oktatóink munkájára számítunk. Az NJSZT FAT-nál regisztrált „Digitális készségek mindenkinek – az alapoktól az ECDL-ig” c. képzéséből programként átvettünk az IKT 0-1 kompetenciafejlesztő 1. modult. A jelentkezők kiválasztását e-tanácsadók végzik. (Részletek a www.tudasodajovod.hu oldalon olvashatók.) 

Döntés: Kérjük tagságunkat, toborozzanak HH hallgatókat és szervezzenek tanfolyamot térségükben. 

5. Gyermekinformatika Szakmai Műhely 
Döntés: A műhely újabb fejlesztéseit, szakmai anyagait, publikációit az ISZE honlapján, Gyermekinformatika2 linkkel elérhető, új dizájnú al-honlapon tesszük közkinccsé, amelyre folyamatosan várunk anyagokat. 

6. Döntés: A következő elnökségi ülés ideje 2013. február. 

