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Napirendi pontok és döntések: Informatikával a tehetségesekért Alapítvány Alapító okiratának megfeleltetése a PTk-nak
1. Tájékoztató az Informatikával a tehetségesekért Alapítvánnyal kapcsolatos alapítói feladatokról
(Dr. Bánhidi Sándorné)
Az ISZE által 2012.11.12-én létrehozott Alapítvány kuratóriumának megbízása 3 évre szól. Ezért a kuratórium felkérését meg kell tenni. 
Egyidejűleg az Alapító Okiratot a PTK előírásainak meg kell feleltetni. Ezek a teendők az Alapító feladatai.
Az Alapító Okirat megfeleltetését a PTK 2016.03.15-ei végső határidővel írja elő.
(2013. évi V. törvény a Polgári Törvénykönyvről)

“A szabályokat az új Polgári törvénykönyv (Ptk.) hatálybalépése után alakuló szervezetekre kell alkalmazni; a már működők a Ptk. hatálybalépése utáni első létesítőokirat-módosítással egyidejűleg, de legkésőbb 2016. március 15-étől kötelesek az új Ptk. rendelkezéseivel összhangban álló továbbműködéséről dönteni, és az erről szóló döntéshozó szervi határozatot a nyilvántartó bírósághoz benyújtani. Ez után a szervezet létesítő okirata nem tartalmazhat a Ptk. rendelkezéseivel összhangban nem álló rendelkezést.”

Határozatok hozása: az Elnökség felhatalmazza Dr. Bánhidi Sándorné főtitkárt, hogy az Alapítvány Alapító Okiratának megfeleltetésére megbízza az eddigiekben eljáró ügyvédet, és gondoskodjon annak határidőben történő benyújtásáról.
Ez Elnökség határozatlan időre felkéri a jelenlegi kuratóriumi tagokat a munka folytatására.
Felelős a napirend előadója.
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