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	TÁMOP-2.1.2 Idegen nyelvi és informatikai kompetenciák fejlesztése tájékoztató
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Elindult a TÁMOP-2.1.2-12/1-2012-0001 „Idegen nyelvi és informatikai kompetenciák fejlesztése" című projekt, mely során százezer felnőtt ülhet iskolapadba 95-98%-os támogatással informatikai és idegen nyelvi képzések keretében!
A projekt bemutatása

A mai kor megköveteli, hogy digitális ismeretekkel és idegen nyelvi tudással is rendelkezzenek a munkavállalók. A TÁMOP 2.1.2. projekt alapvető célja a felnőtt lakosság gazdasági versenyképességének növelése, valamint munkaerő-piaci, elhelyezkedési esélyeinek növelése. 
Ebben szeretne az Informatika-Számítástechnika Tanárok Egyesülete (ISZE) digitális ismereteket nyújtó képzéseivel segítséget nyújtani minden érdeklődőnek.

A projekt megvalósításával Magyarország csatlakozik az Európai Unió országaiban meghirdetett élethosszig tartó tanulás igényének kialakításáról szóló programhoz.

A projekt közvetlen célja minimálisan 100.000 fő bevonása a kompetencia-fejlesztést célzó képzési programokba. 

Általános részvételi feltételek, támogatott képzések

A projekt keretében megvalósuló mindkét típusú képzésben (idegen nyelvi és informatikai) részt vehet minden 18. életévét betöltött felnőtt, aki nem áll középiskolával, felsőoktatási intézménnyel tanulói vagy hallgatói jogviszonyban (kivételt képeznek a költségtérítéses képzésben résztvevők), valamint aki ezen képzési programmal párhuzamosan nem vesz részt más hazai vagy Európai Uniós forrásból támogatott idegen nyelvi és informatikai képzésben.

A projekt kiemelten kezeli a kedvezményezett térségek besorolásáról szóló 311/2007.(XI.17.) Kormányrendelet 1. számú melléklete alapján a hátrányos helyzetű településen állandó lakhellyel és/vagy tartózkodási hellyel rendelkezőket, valamint a 45 éven felülieket, felső korhatár nélkül.

A projekt keretében elnyerhető támogatás maximális összege 90.000 Ft, mely összegből az ISZE 90 órát tud ajánlani informatika témakörben.

Az informatikai képzések esetében a projekt azokat a programokat támogatja, amelyek megfelelnek „Az Európai Parlament és a Tanács ajánlása az egész életen át tartó tanuláshoz szükséges kulcskompetenciákról" (2006/962/EK) című dokumentum mellékletében foglalt céloknak. Ezek a célok a digitális írástudatlanság kiküszöbölését tartják elsődlegesen fontosnak. Az „IKT 0-1” képzést azoknak hirdetjük meg 30 órában, akik most kezdenek ismerkedni az informatika és a számítógép világával. A 250 órás Digitális készségek mindenkinek az alapoktól az ECDL-ig c. 8 modulos tanfolyam, amelyet a Neumann János Számítógép-tudományi Társaságtól vettünk át - keretében alap és középfokú felhasználói ismereteket lehet szerezni.
Ebben a projektben minden képzésben résztvevő személy önrész befizetésével járul hozzá képzésének díjához. Az önrész mértéke a hátrányos helyzetű településeken élők esetében a képzési díj összegének minimum 2%-a (esetünkben az IKT 01-nél 600 Ft/fő, minden más esetben minimum 5%-a (esetünkben az IKT 01-nél 1500 Ft).

A projekt időtartama: 2012. december 1-jétől indul és 2014. augusztus 31-éig tart, így a képzéseket intenzív tanfolyamok keretében, valamint lassabb ütemben is el lehet végezni.  Minden tanfolyamot sikeresen elvégző tanúsítványt kap az elvégzett képzésről.

Az Informatika-Számítástechnika Tanárok Egyesülete (ISZE), mint akkreditált felnőttképzési intézmény jogosult lesz a képzések szervezésére és lebonyolítására. Regisztráltunk a www.tudasodajovod.hu oldalon, és megkezdtük a szerződés megkötésének előkészítését.

Az ISZE elsősorban a Leghátrányosabb Helyzetű (LHH) és a Hátrányos Helyzetű (HH) kistérségekben várja a jelentkezőket. Az ISZE az ország területén bármelyik településen meg tudja tartani a kért tanfolyamot, nem kell ezért távoli városba utaznia. Munkánkat 1600 informatika tanár/vezetőoktató segíti. 

Oktatóink elérhetősége:

Dunántúlon: Váradi Gyula Fonyód: gyvaradi@freemail.hu  

Dél-Alföldön: Lucza László Szentes: laszlolucza@gmail.com 
Budapesten: ISZE Iroda isze@isze.hu 

A szervezést és a jelentkezés segítését helybeli vezetőoktatóinkra bíztuk.  A www.isze.hu oldalon közzé tettük a vezetőoktatók elérhetőségét, azért, hogy a segítségüket tudják kérni a regisztráláshoz.
Első feladat, hogy Ön regisztráljon, majd az eTanácsadó értesíti Önt arról, hogy Ön részt vehet képzésen. Az ISZE rövidesen választható lesz a képzők listájában. 
Ha kérdése van, hívja irodánkat a 06-1-4620415 telefonon.
Egyéb információ: www.tudasodajovod.hu
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