NETEN AZ OSZTÁLY – TANULÁS A VILÁGHÁLÓN
Ezzel a címmel rendezte meg immár szokásos, éves országos konferenciáját 2012. március 31-én, Budapesten az Informatika-Számítástechnika Tanárok Egyesülete (ISZE, www.isze.hu). A témaválasztást idén az indokolta, hogy az internet használata – az új technikai eszközök, köztük az okostelefonok rohamos terjedésének is köszönhetően – egyre erőteljesebb a diákok körében, sőt, a legkisebbek számára sem ismeretlen már a világháló. Rengeteg ismeretet szerezhetünk, ám veszélyt is hordoz magában, ha nem megfelelően használjuk. A plenáris előadások közül igazi újdonságot jelentett Szántai Károly web akadálymentesítési szakértő, esélyegyenlőségi és akadálymentesítési infokommunikációs szakoktató (www.akadalymentesweb.hu) prezentációja. Szemléletesen mutatta be, kik és hogyan érintettek abban, hogy a honlapfejlesztők ne utólag, „barkácsolva”, hanem valóban előre tervezett módon alkossák meg az akadálymentes, könnyen kezelhető honlapokat – mind az egyes fogyatékkal élők, mind a túl fiatal vagy túl idős korcsoport képviselői részére, látvány- és kezelhetőség szempontjából is.
A világháló a pedagógusok felkészüléshez is hasznos segítséget nyújt, a most megújuló, web2 alapú, közösségi munkát, szakmai kapcsolattartást ösztönző Sulinet honlap (www.sulinet.hu) szükségességét és kreatív lehetőségeit az Educatio Kht. nevében Koplányi Emil mutatta be, prezentációjának elérése: http://prezi.com/5ahwjmc863-1/uj-sulinet-portal-fokuszban-a-kozosseg/
Szintén „új ruhát” kapott az általános iskolásoknak immár 10 év óta sikerrel szervezett Kozma László informatikai alkalmazói versenyünk, amely idén nemcsak csapatversennyé alakult, hanem a Facebook közösségi oldal segítségével zajlott. Az újdonságokról a versenybizottság egyik tagja, Barta Gábor számolt be. Az interaktív tábla is sok iskola hasznos segítője, sőt óvodákban is fellelhető. Schlotter Judit látványos példákat adott az internet-kapcsolattal rendelkező tábla tanórai használatához. És hogy teljes legyen a kép: érdemes volt bepillantanunk az OFI interjúi és eLEMÉR önértékelő kérdőívei alapján az iskolák életébe, felvillantva azt, hogyan állítják a tanulás szolgálatába a netet. Bizony nem ritka, hogy nem a játék az elsődleges vonzerő online kapcsolatban, hanem már a 3. osztályosok is a világhálón kutatnak, például a másnapi technika órához gesztenyefigurák ötletes képeit böngészve; vagy éppen a felső tagozatosok edzésre utazva mobiltelefonjukon nézik a tanulnivaló vázlatát, hallgatják a hangoskönyvet stb. Ilyen konkrét példák is elhangzottak Kőrösné Mikis Márta előadásában.
Egy országos konferencián, ahol az óvodától az érettségiig minden korcsoport pedagógusa részt vesz, az általános érdeklődésre számot tartó plenáris előadások mellett a jó példák” közkinccsé tétele, a szakmai tapasztalatcsere mindig a műhelyekben, szekciókban zajlik. Így volt ez az ISZE-konferencián is. A szekciók témái:

1. Min-informatika (óvoda, alsó tagozat és fejlesztés)

2. A tehetséggondozás jó gyakorlatai – versenyek
3. A tehetséggondozás jó gyakorlatai– pályázatok, SNI
4. Interaktív módszerek
A gyermekinformatika témában tevékenykedő pedagógusok szerepe felértékelődik, hiszen egyáltalán nem mindegy, hogy az első lépéseket hogyan teszik meg a kicsik az ún. információs szupersztrádán! Emiatt érdemes részletesebben megismernünk a Min-informatika elnevezésű szekció szakmai bemutatóit, amelyek segítséget jelentettek abban, hogy milyen tevékenységek ajánlottak a gyermekek internetes „kalandozásaihoz”. Nyulász Péter – akit eddig sikeres gyermekkönyvek szerzőjeként ismertünk – megerősített bennünket, hogy a kicsiket ne hagyjuk magukra! A kisgyermekkor, kisiskoláskor „legfontosabb felnőttjei” a szülők után nevelőik, oktatóik – óvodapedagógusok, tanítók, tanárok. Ki lenne náluk illetékesebb az utóbbi évtizedekben kialakult új világ titkainak, veszélyeinek megismertetésére? Tiltással nem sokra megyünk, sőt, adott esetben ezzel kimondottan veszélybe sodorhatjuk a gyermekeket, hiszen kíváncsiságuk ebben a korban már eleve nehezen kielégíthető. Most a Bigyoo.hu oldal vadonatúj fejlesztéseihez kalauzolt el bennünket, ahol szabadon felhasználható, letölthető, kinyomtatható feladatlapokhoz módszertani leírások is készültek, amelyek lehetőséget adnak a téma játékos feldolgozásához (társasjáték, keresztrejtvény stb.) Érdemes ezeken kívül a szülőknek, gyerekeknek szánt oldalakat is böngészni, ahol rövid összefoglalókban további hasznos információk találhatók.
Az óvodai számítógép-használatban hosszú évek óta élenjáró Csicserő Óvoda (Budapest, XVII., http://w3.enternet.hu/csicserg/) két óvónője, Fügéné Szalai Katalin és Szlobodáné Homoki Ildikó sok konkrét példa után filmet is vetített, amely kitűnően illusztrálta, hogy már a legkisebbek képességfejlesztésében is mennyire hasznos az új technika. Persze csak akkor, ha megfelelő körültekintéssel, változatos, a mindennapi élethez kapcsolódó tevékenységek természetes velejárójaként alkalmazzuk: azaz például rajzolunk, mesélünk, zenélünk, táncolunk, információt gyűjtünk vele. 
„Óriási lelkesedéssel fedeztem fel a lehetőségeket...” – nyilatkozott a Sulivilág (www.sulivilag.hu) portálról Ujhelyiné Szeverényi Irma gyógypedagógus. Minden diák kap egy saját oldalt, választhat a meglévő hátterekből, vagy alakíthatja egyénivé. Itt blogolhat, kedvenc videóit, fotóit feltöltheti, bemutatkozhat – no és tanulhat is. Ugyanakkor az iskolai csoportokban is bent lehet: osztályok, szakmák, könyvtár stb. szerint. „A tudás összeköt” – sugalmazza ez a népszerű közösségi oldal, amely hatékonyságát az is igazolja, hogy a gyógypedagógiai képzésben részesülő, enyhén értelmi fogyatékos nebulók milyen hihetetlenül ügyesen használják – ennek első lépéseit és örömteli pillanatait is láthattuk a rövid filmbemutató jóvoltából. 
Ugyanakkor a veszélyekről sem szabad elfeledkeznünk: a túlzott géphasználatról, az internet-függőség káros hatásairól, az online zaklatásról stb. Lakosné Makár Erika saját 4-5. osztályos tanítványai körében végzett felmérést a lépten-nyomon felbukkanó veszélyekről, ám gondoskodott arról is, hogy a kockázatok megismerésén túl a résztvevők hasznos tanácsokat kapjanak a megelőzésre való felkészítéshez, a tanulók biztonságos netezésének megalapozásához. (Pl. www.saferinternet.hu, www.internethotline.hu)
A többi szekció a nagyobb diákok pedagógusainak munkáját érintette, így az ISZE által fenntartott informatikai versenyek világát, jövőjét, illetve az online tartalomfejlesztést, internetes tankönyveket, feladatbankot. 
A tehetséggondozás jó gyakorlatai – versenyek szekcióban az ISZE által alapított, támogatott és fenntartott versenyek közül a Kozma Lászlóról és a Dusza Árpádról elnevezett versenyekről folyt a beszélgetés. Ridzi Gizella, a Kozma László Országos Informatika Tanulmányi Verseny alapítója, szervezője mutatta be a verseny 10 évét, mivel a plenáris előadáson inkább a verseny jövőjéről hallhattunk. A Dusza Árpád Országos Programozói Emlékverseny elmúlt négy évének fontosabb adatait, jellemzőit vázolta fel Szécsiné Festő-Hegedűs Margit, majd ezt követően Nagy György, a miskolci Avasi Gimnázium nyugdíjas tanára képekkel illusztrálta, hogyan zajlott le iskolájában a regionális forduló. A regionális fordulót hét középiskolában, a döntőt a miskolci Földes Ferenc Gimnáziumban rendezte meg egyesületünk. A két verseny kapcsán egy kellemes beszélgetés alakult ki a résztvevők között.

A tehetséggondozás jó gyakorlatai– pályázatok, SNI elnevezésű szekcióban az ISZE tehetséggondozó pályázatait (OKA II, OKA II/1 és OKA XVIII) és a Géniusz jó gyakorlatok adatbázisában is bejegyzett ISZE jó gyakorlatot mutattuk be. Bondorné Hegyi Margit, a martonvásári ISZE kihelyezett szakköréről így szólt: "2011 szeptemberében az ISZE Tehetségiskola programot indított a martonvásári Beethoven Általános Iskolában. A szakköri programba két iskola - a martonvásári és a baracskai - tehetségesnek tartott, de az iskolában alulteljesítő 7. évfolyamos tanulóit válogatták be. (A szakkör oktatói Martonvásáron: Bondorné Hegyi Margit, Kőnigné Ferencz Zsuzsanna és Takács Attila.) A csapatépítést és a tehetségdiagnosztikai méréseket az SNI Tehetségsegítő Tanács szakértői végezték. A programnak a nagy sikere volt mind a diákok, mind a szülők körében.” A foglalkozásokról, az ott elkészült munkákról színes, képes, zenés összeállítás készült, amit a szekciónkban levetítettünk. 
A dunaújvárosi Dózsa György Általános Iskola 2 éve vette át az ISZE Alulteljesítő Tehetségesekért Tanári Műhely programját és első évben az ISZE szakértőinek mentorálása mellett adaptálták a központi programot. Megtartva a központi program beválogatásra és fejlesztésre, módszerekre és technikákra vonatkozó rendszerét, egy saját tehetséggondozó programot alakítottak ki és valósítottak meg alsó- és felső tagozaton. A fejlesztésről és az eredményekről Halács Mónika és Molnár Attila dunaújvárosi tehetséggondozó tanárok számoltak be. 
A szekció következő részében az SNI műhely bemutatójára került sor, Szabó János kaposvári informatikatanár jóvoltából. Előadásában szólt az IKT-eszközökről és azokról az ingyenesen letölthető programokról is, amelyek jelentősen segítik az SNI-s tanulók ellátását. Bemutatóját követően szakmai megbeszélés, tapasztalatcsere alakult ki a szekciómunkában résztvevő fejlesztőpedagógusok, gyógypedagógusok, SNI-szakértők és informatikatanárok részvételével. A szakemberek találkozása, a felvetett témák erősítik az ISZE tehetséggondozó hálózatát, valamint lehetőséget nyújtanak a hálózatbővítésére: új iskolák, új szakemberek és új témák bevonásával.

Az Interaktív módszerek szekcióban internetes feladatkészítők, online tartalmak bemutatására került sor. A Nemzeti Tankönyvkiadó online Y-Teach feladatkészítőjéről (http://yteach.hu/) Lakosné Makár Erika beszélt. Az online felületen a kiadó digitális tananyagait a felhasználó szervezheti saját feladatsorokká, illetve a diák a tanár segítségével online kitölthető feladatsorokat is készíthet. Digitális tananyagok vásárlására is lehetőség nyílik a webshop segítségével. Karsai Zsuzsanna, a Fazekas Mihály Fővárosi Gyakorló Általános Iskola és Gimnázium tanára offline feladatkészítőt mutatott be, amely alkalmazással több típusú feladat készíthető. Ezek címkék segítségével feladatbankba szervezhetők. A szekciót szakmai beszélgetés zárta.
A konferencia résztvevői (közel 100 fő) kérdőívvel válaszoltak a rendezvény hatását, eredményességét tudakoló kérdésekre és értékelték az előadók, szekcióvezetők munkáját, valamint a szervezést. A kérdőívek elemzése a lehető legjobb eredményt hozta: maximális elégedettséget mind a szervezéssel, mind a rendezvény szakmai munkájával, a kapott információk hatékonyságával kapcsolatban. Örülünk, hogy ismét sikeres, eredményes konferenciáról számolhatunk be!
Kőrösné Mikis Márta

