„Esélyteremtés az alulteljesítők és SNI-s tanulók számára az IKT-val” szekció munkájának rövid összefoglalása
A szekció előadói megpróbálták az SNI tág körébe tartozó diákok oktatására használható IKT eszközöket számba venni, a gyakorlati használatukhoz tanácsot adni. 
A szoftverek között bepillantást nyerhettek a tanítók, tanárok által használható szoftverek, de a gyógypedagógiai szakemberek számára fejlesztetteket is megismerhették a szekció tagjai. Az iskolák szűkös anyagi helyzetét figyelembe véve, a saját igényeknek megfelelő szoftverek, alkalmazások egyszerű, olcsó elkészítéséhez is útmutatást kaphattak. A Lapoda multimédiafejlesztő szoftvertől a táblaszoftverekig minden „könnyen” elérhető lehetőség terítékre került. 
A munka során felmerülő kérdésekre, gondokra sikerült választ találni, iránymutatást adni. A bemutatott IKT eszközök sokoldalú felhasználási lehetőségét sikerült felfedeztetni a jelenlevőkkel. Megláthatták az infokommunikációs technológiáknak a differenciát oktatásban, képességfejlesztésben nagy motivációs erővel bíró lehetőségét. 
A rendelkezésre álló időt a szekció tagok és előadók igen rövidnek érezték, a főbb területek csupán érintve lehettek. Felmerült az igény egy SNI konferenciára, ahol az alábbi szekciókban lehetne részletesen és a mindennapos használathoz is megfelelően ismertetni az adott szoftvereket, illetve tapasztalatcserét biztosítani a felhasználó pedagógusok számára: 

· Tanulási zavarok megelőzése, reedukációja
· Látássérültek

· Hallássérültek

· Mozgássérültek

· Halmozottan sérültek

· Szociokulturális hátránnyal küzdők

· Beszéd és nyelvi zavarok
· Óvodapedagógia

A konferencia ezen szekciója kézzelfogható segítséget tudott nyújtani a hétköznapok lelkes pedagógusai számára, aki a mindennapokban keresik az SNI-s és alulteljesítő tanulók megsegítéséhez a változatos módszereket.
