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FELHÍVÁS eLEMÉRÉSRE,

AZ INFORMATIKAI ESZKÖZÖK ISKOLAFEJLESZTŐ CÉLÚ HASZNÁLATÁRÓL SZÓLÓ,

MÁSODIK ORSZÁGOS, ONLINE MONITORINGBAN VALÓ RÉSZVÉTELRE

A mérés időtartama: 2012. február 1. – február 28.

Regisztráció: http://ikt.ofi.hu 

Felkérjük az iskolákat, hogy vegyenek részt az évenként ismétlődő országos mérésben, amely megmutatja, hogy hogyan alakul az informatikai eszközök használata az iskolákban. A mérés iskolafejlesztő szemléletű és módszertani jellegű, kitöltése nem lehet a rendszergazda vagy az informatikatanár feladata, legalább egy kis csoport közös gondolkodását igényli. A részvétellel automatikusan megnyílik az alaposabb iskolai önértékelés lehetősége is, reméljük, sokan élnek majd vele! A 2011 februárjában végzett első országos mérés elemzését eLEMÉR honlapján is megjelentettük, letölthető gyorsjelentés formájában. Az első mérésben résztvevő iskolákat is kérjük, hogy frissítsék adataikat. Tagiskolánként is lehet regisztrálni.

eLEMÉR és az iskolafejlesztés támogatására együttműködési szándéknyilatkozat született az Oktatáskutató és Fejlesztő Intézet, az Oktatási Hivatal, az Educatio Kft, valamint az Informatika-Számítástechnika Tanárok Egyesülete között.
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eLEMÉR végzi, aki 

· helyzetképet ad az iskolának arról, hogyan is alkalmazzák az IKT az oktatás különböző területein;

· megnyitja a részletesebb önértékelés és az önfejlesztés lehetőségét;

· információval szolgál az oktatásirányítás számára a tudatos döntéshozáshoz;

· visszajelzést ad a technika alkalmazását ösztönző beavatkozások hatásáról;

· adatokat biztosít a nemzetközi összehasonlító vizsgálatokhoz.

Bővebb információ (a következő oldalon)
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Az értékelő rendszerről részletesen a http://ikt.ofi.hu/ linken olvashatnak. Az önértékelő keretrendszert a Belépés menüpontra kattintva érik el, a letölthető segédanyagokat pedig a Keretrendszerről menüpontban találják. A rendszer regisztráció nélkül is kipróbálható.

Kérjük, hogy 2012. február 1. – február 28. között végezzék el iskolájuk értékelését. A mérés ideje alatt az adatokat akár több részletben is bevihetik, módosíthatják. Az önértékelő mérést a honlapon kitöltési útmutató is segíti. Mivel módszertani, iskolafejlesztő jellegű az értékelés, javasoljuk, hogy ne a rendszergazdára vagy az informatikusra bízzák a kitöltést, hanem beszéljék meg az értékelő eszköz állításait és a lehetséges válaszokat! 

Adataikat bizalmasan kezeljük, kizárólag névtelen módon használjuk fel. Az önértékeléssel kapcsolatos megjegyzéseket, esetleges korrigálási javaslataikat is szívesen látjuk e-mailben (elemer@ofi.hu), vagy az online rendszerben található Kérdés a szerkesztőkhöz mező használatával. 

eLEMÉR idén és terveink szerint a jövőben is a február 28-án, Elemér napon rendelkezésre álló, egy évnél nem régibb adatok alapján készít pillanatképet a magyar iskolák IKT-alkalmazásáról. Az iskolai önértékelést ettől függetlenül bármikor elvégezhetik, a bevitt adatokat módosíthatják. 

Reméljük, hogy a mérés eredményét érdekesnek és hasznosnak találják majd, és felhasználják az iskola fejlődése érdekében. A honlap és az önértékelő keretrendszer grafikus és szöveges formában is megjeleníti az önértékelés eredményét, informatikai stratégia sablont és számos egyéb lehetőséget kínál a fejlesztő munkához!
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és munkatársai nevében

dr. Hunya Márta

témavezető, tudományos főmunkatárs

Oktatáskutató és Fejlesztő Intézet
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