Kivi 1. – Angol

Kiadó: UNIT Kft.
Ára: 2990 Ft
Beszerezhető: http://www.unit.hu
Ajánlás: Angol oktató CD-ROM 8–10 éves gyerekeknek
A játékos oktató CD-ROM 8–10 éveseknek készült, melyben 5 játék (teszt, memória, akasztófa, képkirakó, kakukktojás) segítségével a gyerekek játékosan, könnyedén fejleszthetik angol nyelvtudásukat.
A játékokon kívül, a rendszer a legfontosabb angol nyelvtani szabályokat 10 fejezeten keresztül mutatja be.
· Fejezetek: Üdvözlés – Greetings, Személyes névmás – The personal pronoun (to be ige jelen ideje), A határozott és határozatlan névelő – The definite and indefinite article, A főnév – The noun, A melléknév – The adjective, Az elöljárószók – The prepositions, A birtokos névmás – The possessive pronoun, A birtokviszony – The possessive relation, Az idő – The Time, Számnevek – Numerals
ManóAngol 1.

Kiadó: Profi-Média Kft.
Ára: 4320 Ft
Beszerezhető: http://www.profi-media.com
Ajánlás: Ez a nyelvoktató CD azoknak a 8–13 éves gyerekeknek ajánlott, akik már elkezdtek angolul tanulni.
A CD-sorozat a Művelődési és Közoktatási Minisztérium által kiírt „AZ ÉV CD-ROM ALKOTÁSA” pályázaton a zsűri ELISMERŐ OKLEVELÉT nyerte el 1997-ben.
Az anyag alapját 15 témakörre felosztott 75 párbeszéd adja. Erre az alapra épül a mikrofonos szerepjátszási lehetőség és a 375 egyszerű, játékos feladat. A feladatok utasításai magyarul hangzanak el, a párbeszédek szereplői pedig angol anyanyelvű manókák, akik nemcsak szépen beszélnek, hanem gyönyörűen is énekelnek.
A CD-n lévő 15 dal audiolejátszón keresztül is meghallgatható. Ha a gyerekek elfáradtak tanulás közben, bizonyára kellemes kikapcsolódás lesz a sok-sok animációt tartalmazó képes szótár nézegetése.



ManóAngol 2.

Kiadó: Profi-Média Kft.
Ára: 4320 Ft
Beszerezhető: http://www.profi-media.com
Ajánlás: A Manó Sorozat legújabb nyelvoktató tagját azoknak az általános iskolásoknak ajánljuk, akik már legalább egy évig tanulták a nyelvet, vagy befejezték a sorozat első részét, a ManóAngol 1-et.
A program otthon, egyénileg, és iskolában csoportosan is használható.
Szókincse és nyelvtani anyaga alapján bármely más tankönyvhöz illeszthető, egyaránt alkalmas gyakorlásra, felzárkóztatásra és szakköri foglalkozásra is.
Ezen túl interaktív szótározási funkció is könnyíti munkánkat: nem szükséges a szótárban keresgélni, elég feltenni a szemüveget, és az adott szó fölé állni.
Ez a szótár nemcsak szavakat, hanem kollokációkat, úgynevezett összetartozó kifejezéseket és nyelvtani szerkezeteket is tartalmaz. Az interaktív animációs szótár jó szórakozást nyújt, pihentet és tanít egyszerre! Ebben kereken száz szó animációját és jelentését nézhetjük-hallgathatjuk meg.
A százoldalas nyelvtankönyvben minden olyan nyelvtani problémát megtalálunk, ami előfordul a ManóAngol 1 és ManóAngol 2 programban. Egy-egy nyelvtani témát a fejezetektől függetlenül is gyakorolhatunk, ha a nyelvtankönyvből a témához tartozó, kijelölt feladatokra ugrunk.
A fentieken túl még sok apró funkció teszi kényelmessé és élvezetessé a program használatát.
A CD-ROM hanganyagát angol anyanyelvű gyerekek szólaltatják meg.



Mesevilág 3.0 – CD-n

Kiadó: I&I Informatika és Iskola Alapítvány.
Levélcím: 1043 Budapest, Munkásotthon u. 27.
Ára: 6.000 Ft
Beszerezhető: I&I Informatika és Iskola Alapítvány ( 
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), Mentor Könyvesbolt, Krasznár és fiai Könyvesbolt (Budapest)
Ajánlás: Szoftver kicsiknek a betűvilág felfedezéséhez és képszerkesztéshez. A kisgyermekek a program segítségével rajzokat-meséket „varázsolhatnak” a képernyőre, a képet-szöveget kinyomtathatják. A szoftver egy egyszerű, gyermeki kiadványszerkesztőnek is tekinthető, amely nagy teret ad a fantáziának, kreativitásnak. 14 témakör 280 színes rajza jeleníthető meg, helyesírás-ellenőrzéssel, gyakorló résszel. A legkisebbek csupán egyetlen kattintással hívhatják be a szóképhez tartozó szép rajzokat, míg a nagyobbak begépelhetik másolással vagy emlékezetből.
A nagyobbak és kezdő nyelvtanulók angol, francia, spanyol és német nyelveken is játszhatnak. A CD módszertani ajánlásokat és cikkeket is tartalmaz a szoftver használatának immár több, mint 10 éves tapasztalatairól.
Régebbi (pl. 386-os) gépekre, illetve a legkisebbeknek az egér használatát mellőzve és csak egy-egy billentyűt használva a szoftver előző, floppys 2.0 -s változata ajánlott, amit a CD-hez mellékelnek + 1.500 Ft-ért.



Nyelvstúdió 1 (Kezdő Angol és Német)

Kiadó: Woodstone Interaktíve
Ára: 6500 Ft
Beszerezhető: http://www.woodstone.hu
Ajánlás: Egy CD-n találhatóak az angol és a német nyelvleckék is, így egyben juthatunk két nyelvoktató programhoz. A CD-n 25-25 angol és német lecke található. A leckék párbeszédekre és hétköznapi szituációkra épülnek, szövegük olvasható, kérhető a magyar fordításuk. Eredeti anyanyelvű szereplők mondják el a leckék szövegét. Minden mondathoz képregényszerű grafika tartozik. Ennek a módszernek a segítségével nemcsak hallhatja és olvashatja, de láthatja is a leckéket. Így akár a felnőttek akár a kis gyermekek is használhatják ezt a CD-t. Minden leckéhez nyelvtani anyag kapcsolódik, amiből megismerheti a nyelvtani szabályokat. Ha túl van a tanuláson, jöhetnek a tesztek. Minden leckéhez több teszttípus is tartozik. A kiejtéses teszt és egy mikrofon segítségével összehasonlíthatja kiejtését az anyanyelvi kiejtéssel. A hallás alapján történő tesztben fel kell ismerni egy kiejtett szót, majd be kell gépelni helyesen. A keresztrejtvény rendkívül jó szótanító feladat. A képes tesztben egy képernyőn látható kép és egy állítás alapján kell eldönteni annak helyességét. A kitöltéses tesztben egy hiányzó mondatrészt kell megfejteni. A tesztek közt található a nyelvvizsgákon megszokott három-választásos tesztlap is. A leckék nyomtathatóak, továbbá a leckékhez hangos szótár is kapcsolódik, amely tartalmazza a leckékben eloforduló szavakat.



Diákszótár Angol

Kiadó: Informánia Kft.
Ára: 4000 Ft
Beszerezhető: http://www.informania.hu
Ajánlás:
· több, mint 200 ezer szavas szó-, és kifejezéstár 
· könnyen átlátható kezelőfelület, rendkívül látványos grafikai megoldások, és szabadon beállítható kezelői panelek 

· bővíthető szótáradatbázis 

· beépített kvízjáték 

· keresés közben folyamatosan látható a keresett szó környezete, a program már gépelés közben is mutatja a lehetséges jelentéseket 

· nem csak diákoknak ajánljuk 

· szótár bármilyen szöveg fordítására alkalmas, mert szakszavakat és argót is tartalmaz


Ezen kiadvány elsősorban a beszélt nyelv megértését segíti elő, gazdag szó-, és kifejezéstárával és szleng szókészletével. A program kezelése egyszerű, a kezelőfelület kialakítása lehetővé teszi, hogy fordítás közben a szótár és a fordítandó szöveg is látható legyen. Így a szoftver praktikus segítőtársa lesz minden fordításra vágyónak. Rendkívül látványos grafikai megoldások, és szabadon beállítható kezelői panelek jellemzik a programot. A program már gépelés közben is mutatja a lehetséges jelentéseket és kifejezéseket. Interneten keresztül is bővíthető a szótár szókészlete.


Perfect Szótár (angol-magyar; magyar-angol)

Angol gyorsfordító és szótanító program
Kiadó: Informania Kft.
Ára: 7000 Ft
Beszerezhető: http://www.informania.hu
Ajánlás:
· bővíthető adatbázis 
· saját kiejtés rögzítése 

· többféle teszt és játék 

· tanítható fordító funkció 

· 300 000 szavas szókészlet 

· levelek, dokumentumok fordítása 

· szinkron fordítás: szöveg fordítás a gépeléssel egyidőben


A Perfect szótárak segítségével akár nagyobb szövegek is könnyedén lefordíthatóak, mivel a program korlátlan méretű szövegről képes nyersfordítást készíteni. Természetesen a számítógép teljesítményétől is függ a fordítás sebessége, ezért ajánlott, hogy a fordítandó szövegrész ötezer szónál ne legyen nagyobb. A lefordított anyag a szótárazás után vágólapra helyezhető, illetve elmenthető fájlba. A közel 300 ezer szavas adatbázist használó tesztek segítségével folyamatosan ellenőrizhető és fejleszthető a szókincs. A programban szereplő, illetve a felvitt szavakhoz hangfelvétel is készíthető.


Angol-magyar iskolai szótár

Kiadó: Morphologic
Ára: 6000 Ft
Beszerezhető: http://www.morphologic.hu
Ajánlás: Angol-magyar iskolai szótár. Park, Szentirmay Lyane, 1995
23500 angol címszó (6500 kifejezés), 33000 magyar címszó (7500 kifejezés)



Angol-magyar, magyar-angol tematikus hangos szótár

Kiadó: Cyberstone
Ára: 2989 Ft
Beszerezhető: http://www.cyberstone.hu
Ajánlás: A Tematikus Hangos szótár című kiadvány segítséget nyújt mind a nyelvvizsgákra való felkészülés/felkészítés során, mind pedig akkor, ha utána kívánnak nézni egy-egy újabb keletű szónak, kifejezésnek, melyet ma még egyetlen forgalomban lévő kétnyelvű szótárban sem találunk meg.
A szótár célja, hogy nemcsak a magyar, ill. Nemzetközileg elismert nyelvvizsgák által elvárt és megkövetelt szókincset adja közre, hanem újdonságként olyan szavakkal és kifejezésekkel is megismertet, amelyek rohanó világunkban százával, sőt ezrével születnek, ám a hagyományos szótárak ezeket még nem tartalmazzák. Így kerültek bele a szótárba az informatikai nyelv legalapvetőbb szavai és kifejezései, a rádiótelefonnal, a telefax-szal kapcsolatos szavak és kifejezések gyűjteménye és még sok minden más. A szótár 10 fő témakörön belül 44 altémakört tartalmaz.
A SZÓTÁRAZÁS opcióban a keresett szó összes – az adatbázisban lévő – előfordulása és kombinációja megjelenik.
A SZÓTANULÁS opció a helyes kiejtés elsajátítását segíti, ahol a tanuló az adott szót anyanyelvi bemondó előadásában hallja. Az altémákban lehetőség nyílik a „könyvjelző” használatára, mely segítségével a tanulás bármikor a korábban félbehagyott pontról folytatható. A bőséges szóanyagot több ezer kifejezés teszi teljesebbé.
A KIKÉRDEZÉS opcióban kiválasztható az altémakör, beállítható a kikérdezendő szavak száma és a kikérdezésre szánt idő. A feladatsor befejezésekor a program nyelvvizsga szintű értékelést ad.
A szoftvert mind a magyar, mind pedig az angol anyanyelvűek egyaránt használhatják. A főmenüben lehetőség nyílik az alapértelmezett nyelv kiválasztására, az utasítások nyelve pedig bármikor egyetlen kattintással átállítható.



Az elveszett szavak nyomában (angol nyelvoktató játék gyermekeknek)

Kiadó: Cyberstone Entertainment
Ára: 1990 Ft
Beszerezhető: http://www.cyberstone.hu
Ajánlás: Az elveszett szavak nyomában nemzetközileg elismert oktatási szakértők bevonásával készült, és célja, hogy a gyermekek angol nyelvű olvasási és szövegértési készségeit játékos módon fejlessze. A gyermekek előtt álló 16 különböző feladat komoly kihívást jelent, mivel a gyakorlatok során több száz szóval találkoznak. Ha egy-egy szót nem ismernek fel, használhatják a beépített angol-magyar szótárat. A háromezer éve a varázstojásban lapuló kék lénynek az a feladata, hogy békét teremtsen a világon. Végre eljött az idő! Segíts a kik kék lénynek küldetése teljesítésében!



Beszélő képes szótár (angol-magyar; magyar-angol)

Kiadó: Woodstone Interactive
Ára: 8000 Ft
Beszerezhető: http://woodstone.hu
Ajánlás: A képes angol szótár szókincse mintegy 33 800 szóból áll.
A program használatával pillanatok alatt megtudhatja a szavak különböző jelentéseit. A szótár érdekessége, hogy igen sok szóhoz képmelléklet is tartozik, melyek láttán a szavak jelentései könnyebben megjegyezhetők. Ennek a funkciónak köszönhetően gyermekeink már akár 7 éves kortól is hatékonyan használhatják a szótárt. A szótárban lehetőség van szavakra, szótöredékekre való keresésre, de kereshet akár képek alapján is. A szótár szókincse bővíthető, meghallgatható az idegen szavak anyanyelvi kiejtése is. A program könnyen kezelhető felhasználói felülettel rendelkezik.



Diákszótár (angol-magyar, magyar-angol)

Kiadó: Informania Kft.
Ára: 4000 Ft
Beszerezhető: http://informania.hu
Ajánlás:
· több, mint 200 ezer szavas szó-, és kifejezéstár 
· könnyen átlátható kezelőfelület, rendkívül látványos grafikai megoldások, és szabadon beállítható kezelői panelek 

· bővíthető szótáradatbázis 

· beépített kvízjáték 

· keresés közben folyamatosan látható a keresett szó környezete, a program már gépelés közben is mutatja a lehetséges jelentéseket 

· nem csak diákoknak ajánljuk 

· szótár bármilyen szöveg fordítására alkalmas, mert szakszavakat és argót is tartalmaz


Ez a kiadvány elsősorban a beszélt nyelv megértését segíti elő, gazdag szó-, és kifejezéstárával és szleng szókészletével. A program kezelése egyszerű, a kezelőfelület kialakítása lehetővé teszi, hogy fordítás közben a szótár és a fordítandó szöveg is látható legyen. Így a szoftver praktikus segítőtársa lesz minden fordításra vágyónak. Rendkívül látványos grafikai megoldások, és szabadon beállítható kezelői panelek jellemzik a programot. A program már gépelés közben is mutatja a lehetséges jelentéseket és kifejezéseket. Interneten keresztül is bővíthető a szótár szókészlete.


Tell me more (Angol 1. Kezdő)

Kiadó: Premiere
Ára: 9800 Ft
Beszerezhető: http://www.nyelvcd.hu/
Ajánlás: A TeLL me More egy nyelvoktatási szakemberekből álló csapat sok éves kutatómunkájának és fejlesztésének eredménye.
E teljességre törekvő módszer a nyelvtanuláshoz szükséges összes fontos elemet tartalmazza: írott és hallott szövegértés, kiejtés, szókincs és természetesen nyelvtan. A TeLL me More Főmenüjéből bármelyik elérhető.
A szövegértés fejleszthető az idegen nyelvű videofilm segítségével.
A megszerzett tudás ellenőrizhető a TeLL me More gyakorlataival és játékaival.
A teljesítmény nyomonkövethető a Lecke statisztikában.
A jelenetek a tudásszinthez és az igényekhez igazíthatóak a TeLL me More Beállítások menüjében.



Süni Suli – Tanulj angolul Sünivel

Kiadó: Cyberstone Entertainment
Ára: 3989 Ft
Beszerezhető: http://www.cyberstone.hu
Ajánlás:
· 10 fejezet 
· Feladatok 

· Nyelvtan 

· Szótár

Kalandozások Sünivel és játékos kedvű barátaival. Segítségükkel bekukkanthatunk az angol nyelv rejtelmeibe. Tíz játékos fejezeten keresztül megismerkedhetünk az angol nyelv alapjaival, egyszerűbb szavakkal és nyelvtani fogalmakkal. A fejezetek után hol könnyebb, hol nehezebb feladatok segítenek a megszerzett tudás ellenőrzésében!


Kölyök angol 1.; 2.; 3.

Kiadó: Kossuth Kiadó
Ára: 1990 Ft/ db
Beszerezhető: http://www.cdrendeles.hu
Ajánlás: A sorozat azoknak a 7 évesnél idősebb gyermekeknek és játékos kedvű felnőtteknek szól, akik már megismerkedtek az alapvető szókinccsel és nyelvtannal. Tudásuk alapos gyakorlására nyújt lehetőséget a program. Az első rész a nyelv elemeinek nyelvtani azonosítását, a második a szókincs fejlesztését és a helyes kiejtés megismerését, a harmadik pedig a mondatalkotást, a jelentés felismerését, a megértést, és a kézírás gyakorlását szolgálja sok-sok feladattal.
