A második világháború

(Lexikon, korabeli fotók, filmhíradó-részletek, katonadalok)
Kiadó: Woodstone Kft.
Ára: 5000 Ft
Beszerezhető: http://www.woodstone.hu
Ajánlás:
A lexikon közérthetően foglalja össze a Magyarország második világháborús szerepéről szóló ismeretanyagot. A program könnyedén használható, az ikonok segítségével pillanatok alatt kikeresheti az Ön számára érdekes információkat. A CD felépítése enciklopédia jellegű, azaz a könyvtárnyi ismeretanyagot címszavak szerint csoportosítottuk. Lehetséges az események időrendi és témakörönkénti kigyűjtése és megtekintése is.
A lexikon megjelentetésében közreműködött: a Történettudományi Intézet; a Hadtörténeti Intézet és Múzeum; a Zrínyi Miklós Nemzetvédelmi Egyetem; a Magyar Könyv Alapítvány; és a Honvédelmi Minisztérium.
· Átfogó lexikon a II. világháborúról 
· 2000 oldal gépelt szöveg 

· Filmhíradós videofelvételek 

· Korabeli fotók 

· Néhány térkép 

· Katonaindulók, katonadalok. 

· Nyomtatási lehetőség 

· Szövegszerkesztőbe illeszthető szócikkek 

· Időrendi és esemény szerinti csoportosítás

Ady Endre összes művei

Kiadó: Arcanum Adatbázis Kft.
Ára: 3920 Ft
Beszerezhető: http://www.arcanum.hu
Ajánlás: A modern magyar irodalom kezdetét Ady Endre (1877–1919) Új versek c. kötetének 1906-os megjelenése jelenti. A szegény, szilágysági kisnemesi családból származó költő szellemi fejlődése, életpályája az Érmindszent – Debrecen – Nagyvárad – Párizs – Budapest utat követte. Ezen az úton lett az „új idők új dalnoka”. Párizsból hazatérve teremtett új stílust, új korszakot a magyar lírában; köré csoportosult a Nyugat első nagy nemzedéke. A diákkora óta verselő Ady fiatalon, a pezsgő polgári életet élő Nagyváradon lett a magyar (politikai) publicisztika legnagyobb alakja. Cikkei ugyanúgy tükrözik forradalmi gondolatait a világról, mint talán jobban ismert költeményei. Avagy fordítva, a versek mintegy szimbolikus, költői esszenciái a publicista Ady szenvedélyes gondolatainak. A kötetben megjelent összes vers hangzóanyagként is szerepel a CD-n: a csaknem 1000 vers, több mint húsz óra kiváló minőségű hanganyagot jelent. Csak egy kattintás a vers címe melletti ikonra, és már hallhatjuk is a kívánt költeményt. Lehetőség van akár a teljes hanganyag (vagy annak egy része) folyamatos meghallgatására is. A program teljeskörű keresési lehetőségeket kínál a versekben, illetve a publicisztikában akár külön-külön, akár együtt is. Bármely szóra, szótöredékre, vers- vagy prózarészletre egyszerűen rákereshetünk. Munkánkat a szokásos segédeszközök – hierarchikus tartalomjegyzék, könyvjelző, megjegyzések, nyomtatás, szövegszerkesztőbe való átemelés, stb. – támogatják.



BibliaTéka

Kiadó: Arcanum Adatbázis Kft.
Ára: 3920 Ft
Beszerezhető: http://www.arcanum.hu
Ajánlás: A BibliaTéka CD-ROM a bibliatudomány komplett könyvtára: 13 bibliafordítás, 4 bibliamagyarázat, 3 bibliai lexikon összes képe és szövege, református alapművek, a Magyar Református Énekeskönyv teljes anyaga (ez utóbbi hanganyagként is) szerepel a CD-n.
Az előző, Biblia 5.0-hoz képest egy sor új könyv szerepel a CD-n, megújult a teljes keresőprogram és a felhasználói felület, így egy valóban korszerű eszköz kerül a felhasználók kezébe.
Beállíthatjuk, hogy mely dokumentumokkal akarunk dolgozni, több dokumentumot használhatunk egyidejűleg. Megadhatjuk, hogy a kereszthivatkozások melyik könyvre mutassanak.
A teljes szövegben szabadon kereshetünk: egyszerűen, egy-egy szó kijelölésével vagy beírásával, illetve tetszőleges finomsággal az előre definiált keresősablonok illetve a bővített keresőablak segítségével, amelyen keresztül elérhetjük a program igen fejlett, összetett keresőarzenálját.
Automatikus indítás • Egyszerű használat • Választható adatbázis-nézetek • Kényelmes navigáció • Teljeskörű, villámgyors keresés • Találati lista • Hierarchikus tartalomjegyzék • Könyvjelzők • Egyéni, kereshető szövegkiemelők, megjegyzések • A felhasználói felület testreszabása • Szabadon definiálható gyorsbillentyűk, eszköztárak • Előre definiált keresősablonok • Több dokumentum egymás mellett • Dokumentumok, tartalomjegyzék szinkronizálása • Kereszthivatkozások • Kijelölt szöveg keresése egyszerű gombnyomásra • Induláskor megnyitott dokumentumok beállítása • Kereszthivatkozások célpontjainak beállítása • Számos nyomtatási opció • Szöveg exportálás • Vágólap használata • Zsoltárok meghallgatása gombnyomásra...



Gróf Széchenyi István minden írása

Kiadó: Logod Bt.
Ára: 11200 Ft
Beszerezhető: http://www.logod.hu
Ajánlás: A Logod Bt. a Széchenyi-ismeret növelésére irányuló évtizedes csendes munkálkodás alapján arra az elhatározásra jutott, hogy kiadja CD-n a teljes Széchenyi-életművet. A technikai fejlődés lehetővé teszi, hogy a mai kornak megfelelő formában, (az ez idáig kiadott művek, valamint még kiadatlan, de feldolgozott levelek felhasználásával) mindenki számára elérhető módon, a lehető legnagyobb teljességgel, és minden eddiginél nagyobb áttekinthetőséggel kerül kézbe ezt a példaértékű hatalmas életmű. A végeredmény egy olyan CD, mely kulturális örökségünk fontos részét tartalmazza.
A CD-n közel 300 kép, Széchenyi nevéhez fűződő dokumentum, íráskép is szerepel.
Technikai problémák áthidalására a CD-n magyar nyelvű súgó található, melyen belül a részletesebb angol nyelvű is elérhető. Itt kaphatunk útmutatást arra a lehetőségre is, hogy a virtuális fájl segítségével hogyan lehet saját gépen, a CD-n változtatásokat eszközölni, szövegkiemelőt használni, könyvjelzőket elhelyezni, stb.



Haza és haladás 1790–1867

A reformkortól a kiegyezésig (1790–1867)

Kiadó: Enciklopédia Humana Egyesület
Ára: 5040 Ft
Beszerezhető: http://ehumana.hu/
Ajánlás: A művelődéstörténeti sorozat hetedik, magyar nyelvű része az eddigiekhez hasonlóan köz- és felsőoktatási célú felhasználásra szánt interaktív taneszköz. A történelem fejezet három részben fogja át a nemzeti eszméléstől a Habsburg Birodalommal való kiegyezésig ívelő időszakot: a nemzetté válás (1790–1848), a polgári forradalom és szabadságharc (1848–1849), illetve az önkényuralom korát (1849–1867) mutatja be. A politika- és hadtörténeti eseményekhez a felbomló rendi társadalom jellemzése járul. A nyelvtörténet a nyelvújítás folyamatát, módszereit s a legfontosabb nyelvi változásokat idézi a szókészlet, a grammatika, az alaktani kérdések és a mondatszerkesztés terén. A vizsgált két emberöltő legfontosabb irodalomtörténeti eszmeáramlatai és művei arról tanúskodnak, hogy a korabeli sajátos szerepvállalásnak köszönhetően a költők és írók szinte közvetlen hatást gyakoroltak a napi politikára, a történelem alakulására. Ez a korszak a romantika és a nemzeti klasszicizmus időszaka, s a magyar drámairodalom is ekkor született. A művészettörténeti fejezet az építészet, a festészet és a szobrászat klasszicista, majd romantikus emlékein keresztül ábrázolja a művelődési eszmény alakulását. A zenetörténet műzenei és népzenei részre tagolódik: az operajátszás és a népszínmű kezdeteit, a hangversenyélet és zeneoktatás fellendülését, illetve a népdalgyűjtés megindulását, a vokális és hangszeres zene változásait elemzi. Az európai tánckultúrára való kitekintéssel sor kerül nemzeti táncaink, a verbunk és a csárdás leírására, s a táncnak a korabeli társas életben, a közéletben és a művészetekben játszott szerepének bemutatására. Külön rész tartalmazza a magyar színháztörténetet az első kísérletektől a színpadi romantika nemzeti stílussá válásáig. Az egyháztörténeti fejezet a népesség felekezeti megoszlása szerint foglalkozik a római katolikus, a görög katolikus, a görögkeleti (ortodox), a protestáns és a zsidó vallással; a népi hitvilág a hivatalos és a népi vallásos gyakorlat különbségeire hívja fel a figyelmet. A táj és nép fejezet a természetátalakítás első próbálkozásait elemzi, melyet a kor etnikai viszonyai, a nemzeti mozgalmak, illetve a kormányzati rendszer körvonalazása követ. Az életmódot a gazdaság és gazdálkodás, a technikatörténet, az oktatás, a tudomány és a mindennapok sokszínűsége idézi. A képernyők háttérét a reformkori Pest-Buda látképe alkotja.
Az oktatómunka megkönnyítése érdekében a CD-ROM hálózaton is használható. A tematikus összefoglalókat, a címszavakat nagyszámú illusztráció kíséri: 1273 kép, 44 zeneműrészlet, 270 korabeli, kinyomtatható forrás. A címszavak külön is megtekinthetők a Források Kislexikon részénél. A Képtárból saját összeállítás készíthető előadások, beszámolók szemléltetéséhez.



Irodalmi arcképcsarnok

Kiadó: Arcanum Adatbázis Kft.
Ára: 3920 Ft
Beszerezhető: http://www.arcanum.hu/
Ajánlás: A népszerű szerző, Hegedűs Géza több mint 400 alkotó életútját tárja elénk mini esszékben, digitális formában. Az íróportrékban mesterien ötvöződik a tudósi pontosság a könnyed előadásmóddal. A hagyományosan fontosnak tartott tudnivalók mellett „lényegtelennek” tűnő, színes, érdekes, de az adott író személyiségére mindig jellemző adalékok, frappáns adomák elmondásával a mai olvasó számára képes emberközelbe hozni régmúlt korok alkotóit is.



Illemteszt (tesztfeladatok)

Kiadó: UNIT Kft.
Ára: 2990 Ft
Beszerezhető: http://www.unit.hu/
Ajánlás: 550 feladat. Kérdések és feladatok gyerekeknek és felnőtteknek Mindenki tapasztalta már, hogy egy másik emberről szerzett első tapasztalat milyen hatással van ránk. Általában kedvezőtlen az első benyomásunk arról, aki nem megfelelő módon viselkedik, s ezek után a pozitív értékeit nehezebben fogjuk felfedezni. Egy gyermekkel akkor vagyunk elégedettek – ezt is mindenki megtapasztalta –, ha úgy viselkedik a korához illően, ahogy azt mi elvárnánk. Nincsenek illemszabályok külön gyerekek és külön felnőttek számára, hanem azok egységesek, és már kisgyermekkorban el kell kezdeni azokat tanítani, alkalmazni. A család és az iskola ebben fontos szerepet kap, ugyanis a gyermek nemcsak azt tanulja meg, amit mi akarunk, hanem azt is, amit lát.
Meg kell jegyeznünk, hogy nincs abszolút egységes, helyes mércéje a viselkedésnek, ezért nagyon fontos az is, hogy legyünk kellőképpen toleránsak, humánusak egymással szemben.
A CD-ROM -on tesztsorozatokat talál. Minden kérdés egy-egy illemszabályra utal, s a helyes megoldást kell kiválasztani lehetőségek közül. A témakörök végén a rendszer kiértékeli az elért eredményt.



Irodalmi lexikon

Kiadó: Woodstone Interactive Kft.
Ára: 6500 Ft
Beszerezhető: http://woodstone.hu
Ajánlás: A hazai- és világirodalom bemutatására vállalkozik ez a program. A Hypertextes lexikon megegyezik Benedek Marcell szerkesztésében megjelent azonos című művel. Számos életrajz, elemzés és sok más hasznos információról olvashat a lexikonban.



Jókai összes művei

Kiadó: Arcanum Adat-bázis Kft.
Ára: 3920 Ft
Beszerezhető: http://www.arcanum.hu
Ajánlás: A CD-ROM Jókai Mór (1825–1904), a magyar romantikus próza legkiemelkedőbb képviselőjének összes művét tartalmazza. Az Unikornis Kiadó százkötetes Jókai-sorozata alapján készült a CD, amely a jól ismert regényeken kívül az író elbeszéléseit, – elsősorban az 1848–49-es forradalom és szabadságharc alatt írott – cikkeit, történelmi olvasókönyvét, irodalmi kritikáit is tartalmazza.
Jókai Mór több mint egy évszázadon át a legolvasottabb magyar író volt, népszerűségét azonban napjainkban sem veszítette el. Műveit számos idegen nyelvre is lefordították. Szemléletes tájleírásai, nyelvi gazdagsága, magyaros mondatfűzése, kitűnő zsánerfigurái nagy száma, népi eredetű humora, és legfőképpen páratlan mesemondó készsége miatt helye irodalmunk legnagyobbjai között van.
A CD-ROM teljes szövegű adatbázisként tartalmazza a műveket, így lehetőségünk van minden egyes szóra keresni, ezáltal egészen újszerű megközelítésből tanulmányozhatjuk Jókai életművét.



Kereszt és félhold 1526–1699

A törökkor Magyarországon

Kiadó: Enciklopédia Humana Egyesület
Ára: 5040 Ft
Beszerezhető: http://ehumana.hu/
Ajánlás: A magyar, angol és német nyelvű művelődéstörténeti sorozat ötödik része köz- és felsőoktatási célú felhasználásra szánt interaktív taneszköz.
A történelem fejezet a mohácsi csatavesztéstől a török haderő kiűzését rögzítő karlócai békéig foglalja össze a három részre szakadt ország politikai és hadtörténeti eseményeit, s részletesen bemutatja a királyi Magyarország, Erdély és a Hódoltság kormányzását, társadalomtörténetét. A nyelvtörténet a középmagyar kor első felét elemzi, s külön fejezet tekinti át török eredetű szókincsünket. Az irodalom fejezet a korabeli élet kereteinek átalakulását, a könyvnyomtatást, a nemzeti irodalom jellemzését adja a reformáció elterjedésének, majd az ellenreformáció kibontakozásának időszakában. Kuriózum a hódoltság török irodalmának részletes leírása. A művészettörténeti rész a humanista műpártolás példáin mutatja be a korszak építészetét, szobrászatát, festészetét, könyv- és iparművészetét; s külön tárgyalja az oszmán-török építészet emlékeit. A zenetörténészek a királyi Magyarország és a török hódoltság zenei rétegeit gazdag hangzó anyaggal illusztrálják. A korabeli táncok összefoglalása a nyugati és keleti hatásokat vizsgálja. Az egyháztörténeti fejezet a reformáció elterjedését, majd a katolikus megújulást és az ellenreformációt követi nyomon, melyet a népi hiedelemvilág és a muszlim hitélet bemutatása zár. A táj és nép fejezet főbb részei a természeti földrajz, a népesség és etnikumok, a települések és lakóhelyek leírása. A korabeli életmódot a gazdaság, kézművesség, az oktatás és a mindennapi élet sokoldalú jellemzésével mutatjuk be. A török kori rész arculata az előzőeknél komorabb: a Buda 1686. évi visszafoglalását ábrázoló kép alkotja a hátteret.
Az oktatómunka megkönnyítése érdekében a CD-ROM hálózaton is használható. A tematikus összefoglalókat és címszavakat minden eddiginél bőségesebb illusztráció kíséri: 1087 kép, 52 zeneműrészlet (többek között kimondottan ehhez a CD-ROM-hoz készített török zenei felvételek), kettőszáz korabeli, kinyomtatható forrás. Újdonságot jelent, hogy a címszavak külön megtekinthetők a Források Kislexikon részénél. A Képtárból saját összeállítás készíthető előadások, beszámolók szemléltetéséhez.


Gondolattár (Aforizmák, szállóigék, idézetek – 20 000 bölcs gondolat az ókortól napjainkig)

Kiadó: Arcanum Adatbázis Kft.
Ára: 3920 Ft
Beszerezhető: http://www.arcanum.hu/
Ajánlás: Kristó Nagy István több mint fél évszázados olvasó, kivonatoló és rendszerező munkájával létrehozta a világ alighanem legnagyobb ilyen tárgyú gyűjteményét. E páratlan gazdagságú anyag áttekintést ad az emberi gondolkodás fejlődéséről az ókortól napjainkig, emellett szórakoztató, érdekes, építő olvasmány, amelyben ki-ki saját életének vezérgondolatait is megtalálhatja. Filozófusok, írók, művészek, tudósok, államférfiak, kiváló elmék szellemes és egyben frappáns gondolatainak tanulmányozása gyarapíthatja saját tudásunkat, szókincsünket, fogalmazási, előadói készségünket.
A CD-ROM kereső rendszere lehetővé teszi, hogy bármely szóra, kifejezésre néhány másodperc alatt találjunk idézeteket, aforizmákat, szállóigéket, bölcs gondolatokat. Ajánljuk mindenkinek, aki iskolai dolgozatra, előadásra, vagy csak egy szellemes csevegésre készül.



Magyarország nemzeti parkjai I–II.

Kiadó: Veszprog Kft.
Ára: 4000 Ft/db
Beszerezhető: Veszprog Kft.
8200 Veszprém, Kupa u. 14.
Tel.: 06/88–407–285
Ajánlás: Legféltettebb természeti értékeink, Magyarország összes nemzeti parkja, természetvédelmi és védelemre előkészített területei.



Magyar életrajzi lexikon 1000–1990

Kiadó: Arcanum Adatbázis Kft.
Ára: 3920 Ft
Beszerezhető: http://www.arcanum.hu
Ajánlás: A Magyar Életrajzi Lexikon a magyar történelem, kultúra és tudomány nevezetes, ma már nem élő alakjait bemutató lexikon, amely teljes gyűjteményként a maga nemében egyedülálló Magyarországon. A lexikon 1994-ig négy kötetben, összesen több mint négyezer sűrű oldalon jelent meg az Akadémiai Kiadónál. A gyűjtemény, amely mintegy 20 ezer szócikket tartalmaz, közel harminc év kutatómunkájának az eredménye, amelyben több száz munkatárs vett részt. Az utolsó kötet adatgyűjtése 1990-ben fejeződött be. A lexikon azoknak a személyeknek az életrajzát mutatja be, akik emlékezetesen, tehát akár mint híres, akár mint hírhedt emberek nyomot hagytak a magyar történelem alakulásában, a politikai, tudományos, gazdasági és kulturális életben, a művészetek vagy a sport területén. Ez a gyűjtemény az első hazai kísérlet egy általános, a magyarság teljes történetét átfogó életrajzi lexikon megteremtésére. A mű eredeti megjelenése óta lehetőség nyílt több életrajz újrafogalmazására, további életrajzok felvételére, az adatok és bibliográfiák kiegészítésére. Az új, átdolgozott életrajzokat akárcsak a korábbi kiadvány szövegét Kenyeres Ágnes állította össze. A CD-ROM megszünteti a korábbi kötetek időrendi periódusok szerinti széttagozódását, és egyben lehetővé teszi a teljes szövegű keresést.



Magyar értelmező kéziszótár

Kiadó: Informania Digitalmedia Kft.
Ára: 6000 Ft
Beszerezhető: http://informania.hu/
Ajánlás:
· több ezer szócikk 
· többfajta keresési lehetőség 

· szövegszerkesztőbe illeszthető 

· gyors, könnyen kezelhető program 

· környezet érzékeny help


A szótár két fő részre osztható. Az első rész maga a kéziszótár. Ez mintegy 4100 szócikket tartalmaz a magyar nyelv azon területéről, amely bár nem minősül idegen szónak, mégis sokszor problémát jelent körülírása, használata. A másik fő rész a pellengér. Ez olyan 100 szócikket leíró kisszótár, amely a hibás környezetben vagy hibás jelentéssel használt szavakra hívja fel a figyelmünket. Mindkét részhez külön kereső tartozik, amellyel az adott szótár teljes szöveganyagában kereshetünk. Különböző oldalakon környezetérzékeny „help” segíti az eligazodást.


Mi a pálya? (Más képp c. sorozat)

Kiadó: Kossuth Kiadó
Ára: 1900 Ft
Beszerezhető: http://www.kossuth.hu
Ajánlás: Pályaválasztási segítség általános iskolás diákoknak.



Mikszáth Kálmán összes művei

Kiadó: Arcanum Adatbázis Kft.
Ára: 3920 Ft
Beszerezhető: http://www.arcanum.hu/
Ajánlás: A magyar prózaírás mestere, a XIX. század – Jókai mellett – legolvasottabb írója Mikszáth Kálmán (1847–1910). Palóc ill. szlovák környezetből, a paraszti és a kisnemesi lét határáról, a dzsentrivilágból indulva, a szegénységgel, kudarcokkal is megküzdve jutott el a kiegyezés utáni, egyesített fővárosban az elismert, népszerű, sikeres, gazdag író, parlamenti képviselő helyzetébe. Műveire éppúgy jellemző a realista ábrázolás, a finom líra, mint a szellemes irónia. Kormánypárti képviselőként, a miniszterelnök asztaltársaként sem szűnt meg a régi úri világ bírálójának lenni. Életműve regényeket, elbeszéléseket, verseket, meséket, cikkeket, karcolatokat, tárcákat is tartalmaz.
Kiadványunk forrása az Akadémiai Kiadó által 1956-ban elindított, és még napjainkban is munka alatt lévő, jelenleg a 86. köteténél tartó kritikai kiadás. Ennek alapjául az író életében megjelent utolsó szövegközlések szolgálnak (Mikszáthnak nincsenek kiadatlan kéziratai). A műveket műfajuk szerint ciklusokba, azokon belül időrendbe soroltuk. A kritikai kiadásban tekintélyes mennyiséget kitevő jegyzeteket nem dolgoztuk fel.
A CD tartalmazza az író regényeit és nagyobb elbeszéléseit (a kritikai kiadás 1–23. kötetei), levelezését (24–26. kötet), elbeszéléseit (27–50. kötet, ebből megjelent a 271. kötet), cikkeket és karcolatokat (51–86. kötet), így a manapság elérhető, eddigi legteljesebb Mikszáth-forrásnak számít, számos, máshol nem fellelhető anyagot tartalmaz.
Az adatbázis a korábbi kiadványainkban már megismert programmal készült.
Segítségével a teljes Mikszáth-életmű bármely szavára, szótöredékére, kifejezésére rákereshetünk. A megjelenítésben nagy segítség a hierarchikus tartalomjegyzék. A kiválasztott szövegrészeket kinyomtathatjuk, szövegszerkesztőnkbe átemelhetjük. Használhatunk elektronikus könyvjelzőket, szövegkiemelőket, tetszőleges részekhez saját, kereshető megjegyzéseket fűzhetünk.
A CD tartalmaz egy külön programmal kezelhető Mikszáth-bibliográfiát is, amely a bármilyen bibliográfiai vállalkozás által 1997-ig összegyűjtött, Mikszáthról szóló és műveire vonatkozó írások adatait, mintegy 3500 tételt tartalmazza. A források sokfélesége miatt nem törekedhettünk a teljességre, vagy az egységes címleírásra. Az író művei közül a kritikai kiadást és a 100 kötetes ünnepi kiadást vettük fel ebbe az adatbázisba.
A Mikszáth Kálmán összes művei CD-ROM egyedülálló lehetőséget jelent a teljes Mikszáth-életmű digitális formában való megőrzésére, újszerű kutatására az irodalom iránt érdeklődők és a kutatók számára egyaránt.
Kiadványunk az Arcanum Digitéka sorozat tagja, amely a kultúra különböző területeinek fontos, értékes elemeit szándékozik a modern ember elektronikus könyvespolcára helyezni.



Művészeti lexikon

Kiadó: Woodstone Interactive Kft.
Ára: 6500 Ft
Beszerezhető: http://woodstone.hu
Ajánlás: A több ezer oldalas mű mindent tartalmaz, amit a képzőművészetről tudni kell. A lexikon megegyezik Éber László szerkesztésében megjelent azonos című művel. A CD közel 2500 színes képfeldolgozást tartalmaz.



Révai nagy lexikon I–XXI. köt.

Kiadó: Woodstone Interactive Kft.
Beszerezhető: http://www.woodstone.hu/
Ára: 6500 Ft
Ajánlás: A hypertextes verzió leginkább abban tér el az előző kiadásoktól, hogy nemcsak címszavakra kereshet, hanem a lexikon teljes anyagának bármely szavára vagy szótöredékére. Nézzünk egy példát a Révaiban található „Rádiótelefon” címszóval: Az eddigi kiadásokban csak a rádiótelefon címszóra tudott rákeresni, most viszont az új kiadás pillanatok alatt képes átnézni a 21 kötet teljes anyagát és megkeresni azokat a címszavakat, melyekben bárhol előfordul a rádiótelefon szó. Ezzel láthatóvá válnak a lexikonban előforduló címszavak közti összefüggések is. Az új kiadás végre alkalmas a lexikon teljes anyagának könnyed áttekintésére, így segítségére lehet ismeretei bővítésében, tudásának gyarapításában.



Szent Biblia

Kiadó: Woodstone Interactive Kft.
Ára: 5000 Ft
Beszerezhető: http://www.woodstone.hu/
Ajánlás: Ez a kiadvány tartalmazza a Szent Biblia teljes anyagát a Károli Gáspár féle fordításban. A CD-n megtalálható a teljes magyar nyelvű Biblia gépelt valamint scannelt formátumban is. A Biblia anyagából bármely részlet nyomtatható, vagy akár szövegszerkesztőbe is átvihető. A CD-n kiadott változat előnyei közé tartozik az is, hogy a hatalmas szövegrészben könnyedén és gyorsan kikeresheti az Önt érdeklő szakaszokat. A különféle részekhez megjegyzéseket fűzhet, amik később könyvjelzőként is szolgálhatnak. Károli Gáspár ezen fordítása még nem jelent meg CD-ROM kiadványon.
A Károli Gáspár féle Biblia volt az első teljes magyar nyelvű bibliafordítás. A Biblia alapjául a héber, görög és XVI. századi latin fordítások szolgáltak. A Károli féle Bibliát a protestánsok többrendben átdolgozták. Az így kapott művet napjainkban is előszeretettel használják.



Szertelenül (Más képp c. sorozat)

Kiadó: Kossuth Kiadó
Ára: 1900 Ft
Beszerezhető: http://www.kossuth.hu
Ajánlás: A kiadvány segítséget nyújt a fiatalokra leselkedő egyik legnagyobb veszély, a kábítószer elleni harcban. Segít megismerkedni a szer hatásmechanizmusával, és az általa okozott maradandó károsodásokkal, felhívva ezzel a figyelmet az elkerülés hatékonyságára.



Szó-tár-lat (Szótárak és lexikonok)

Kiadó: Arcanum Adatbázis Kft.
Ára: 3920 Ft
Beszerezhető: http://www.arcanum.hu/
Ajánlás: A CD-ROM-on Tótfalusi István hatalmas gyűjtő- és rendszerező munkájának eredménye található, amely nyomtatásban, kilenc kötetben jelent meg.
MAGYAR ETIMOLÓGIAI NAGYSZÓTÁR – a szótár választ ad kb. 13000 magyar és idegen eredetű szónak, és azok származékainak eredetére és jelentésére.
SZÍNES SZINONIMASZÓTÁR – a könyv egy szótárból és egy mutatóból áll, amelyből a szinonimák alapján visszakereshetünk a szóbokrokra.
IDEGEN IDÉZETEK SZÓTÁRA – szállóigék, mottók, aforizmák, közmondások görög, latin, angol, francia, német, olasz, spanyol és néhány más nyelven, természetesen magyar fordításukkal és azok irodalmi, művelődéstörténeti hátterükkel együtt.
KIEJTÉSI SZÓTÁR – idegen nevek és kifejezések helyes magyar kiejtésére ad tanácsokat ez a szótár, egy sor régies, de gyakran használatos magyar szóval, névvel kiegészítve (pl. Thewrewk).
KIS MAGYAR NYELVKLINIKA – nyelvhelyességi szótár, melynek anyaga, a nyelvi kategóriák, és különféle témakörök szerint van elrendezve.
IRODALMI ALAKOK LEXIKONA – olyan mű, amely nem az írókról, költőkről szól, hanem az általuk teremtett, náluk sokkal hosszabb életű figurákról: e tekintetben szinte egyedülálló ez a gyűjtemény, hiszen az ókortól napjainkig minden jelentős irodalmi figurát megtalálhatunk benne.



Találmányok és feltalálók

Kiadó: Cyberstone Entertainment Kft.
Ára: 1989 Ft
Beszerezhető: http://www.cyberstone.hu/
Ajánlás: Az első magyar nyelvű interaktív, tudományos enciklopédia, mely átfogja az emberiség technikai fejlődését a Kőkorszaktól a XXI. századig. Több ezer oldalnyi hypertextes írott szöveg, többórányi hanganyag, sok videó bejátszás és animáció segítségével könnyed szórakoztató stílusban mutatja be a felfedezések korára jellemző történelmi, társadalmi és kulturális eseményeket. A feltalálók, és felfedezők mellett a kiadvány bőségesen tartalmaz információt az egyes korszakok más markáns egyéniségeiről is.
A szócikkek között ábécé sorrendben, vagy akár időrendben haladva keresgélhetünk, és az ún. személyes fájlok segítségével elkészíthetünk a számunkra izgalmas téma képekkel, animációkkal vagy videó részletekkel illusztrált leírását.
Informatika – Telekommunikáció – Földi, vízi és légi közlekedés – Távközlés – Űrhajózás témák szerepelnek a CD-ROM-on.
Korhatár nélkül mindenkinek ajánlott az általános műveltség szinten tartásához és fejlesztéséhez.



Új Akadémiai Kislexikon

Akadémiai Kiadó
Kiadó: Scriptum Kft.
Ára: 13440 Ft
Beszerezhető: http://www.scriptum.hu/
Ajánlás: Tartalmaz: 30 ezer címszót és 3500 „TrueColor” képet Az 1989–90-ben, könyv formában megjelent mű kibővített, felújított változata. Számos új címszóval bővült a kiadvány: a tudomány, a művészet, a politika és a közélet jelentős személyiségeiről, valamint az általános ismeretekhez szükségesnek ítélt fogalmakról újabb cikkek készültek. A címszavakhoz gazdag illusztrációs anyag tartozik, az ábrák és képek további információkhoz juttatják a használót, s változatossá teszik a monitor előtt töltött órákat. Mindennapos segítséget nyújt az összes korosztálynak. Kiemelkedő tulajdonsága még – a piacon eddig megjelent „történelmi korú” kiadványokkal szemben –, hogy keresési lehetőséget ad a címszavak mellett a személynevek, helynevek, műcímek, évszámok, nyelvterületek, szakterületek alapján is.



Új Magyar Irodalmi Lexikon

Kiadó: Akadémiai Kiadó
Ára: 4760 Ft
Beszerezhető: http://www.akademiaikiado.hu/
Ajánlás: Ez az elektronikus kiadás az 1994-ben megjelent Új magyar irodalmi lexikon javított és bővített változata. Az átdolgozás során figyelembe vették a három kötethez fűzött kritikai észrevételeket. Beépítették azokat a változásokat, amelyeket az irodalmi élet eseményeit figyelemmel kísérő cikkírók közöltek velük. Kijavították az első kiadás hibáit, pótolták a hiányokat, és a szócikkeket kiegészítették a legfontosabb újabb életrajzi és bibliográfiai adatokkal. A CD 338 új címszót tartalmaz. Az anyaggyűjtést 1999. december 31-én zárták le, de 2002-től évente frissítési lehetőséget szeretnének biztosítani honlapjukon: http://www.akkrt.hu/umil/index.html
A CD lényegesen többet nyújt, mint a hagyományos nyomtatott könyv. Nemcsak a szöveget rögzíti, hanem strukturált adatbázisba rendezve tartalmazza az információkat. Így különféle szempontok szerint lehet keresni. A felhasználóbarát kezelőprogram jóvoltából az anyagban való eligazodáshoz nincs szükség elmélyült számítástechnikai ismeretekre. A mellékelt leírás tájékoztat arról, hogyan lehet a legegyszerűbben és a legcélszerűbben kihasználni az elektronikus kiadás kínálta lehetőségeket.



Verstár’98

A magyar líra klasszikusai
Kiadó: Arcanum Adat-bázis Kft.
Ára: 3920 Ft
Beszerezhető: http://www.arcanum.hu/
Ajánlás: A Verstár CD-ROM legújabb kiadása negyvenkilenc magyar költő összes versét, elbeszélő költeményét, versfordítását, az előző, Verstár’98 CD anyagát tartalmazza, megújult szoftverrel, fejlettebb keresőeszközökkel, kényelmesebb szolgáltatásokkal. Egyetlen lényeges, fájó tartalmi különbség, hogy a jogtulajdonos elektronikus közléstől való elzárkózása miatt József Attila költészete minden fáradozásunk ellenére sem szerepelhet a lemezen. Tízezernyi vers teljes szövegében kereshetünk, ráadásul mintegy ötórányi hanganyaggal, elmondott és megzenésített versekkel igyekeztünk minél teljesebben bemutatni a magyar líra évszázadainak klasszikusait. A Hungaroton jóvoltából olyan jeles művészek hangfelvételeiből válogattunk, mint Latinovits Zoltán, Major Tamás, Bánffy György, Mensáros László, Bessenyei Ferenc. Az archív felvételek mellett Jordán Tamás és Galkó Balázs mondja el kedvenc verseit, Sebő Ferenc néhány klasszikussá vált, illetve megjelenés előtt álló énekelt verse hallható a CD-n.
A Verstár segítségével pillanatok alatt megtalálhatunk egy-egy keresett versrészletet, megtudhatjuk egy fejünkben motoszkáló töredék pontos szövegét, fellelhetjük az ismert idézet szerzőjét, versek, alkotók, időszakok újszerű nyelvi, költészeti vizsgálatára, összehasonlítására nyílik lehetőségünk. A keresés mellett munkánkat számos hasznos segédeszköz támogatja: saját, kereshető megjegyzéseket fűzhetünk a versekhez, használhatjuk a hierarchikus tartalomjegyzéket, szövegkiemelőt. A verseket, versrészleteket kedvenc szövegszerkesztőnkbe átemelhetjük, vagy akár közvetlenül ki is nyomtathatjuk. Adatbázisunk egyaránt hasznos segítője lehet az iskolai dolgozatára készülő elemi iskolás diáknak, érettségi tételét kidolgozó gimnazistának, szakdolgozatán fáradozó bölcsészhallgatónak, irodalomóráját összeállító pedagógusnak, disszertációját készítő filosznak, de reméljük, bárki, aki akár csak szórakozásból hallgatja, használja, örömét leli benne.



William Shakespeare összes művei magyar és angol nyelven

Kiadó: Arcanum Adatbázis Kft.
Ára: 3920 Ft
Beszerezhető: http://www.arcanum.hu/
Ajánlás: A Shakespeare összes művei című CD-ROM, Ráth Mór 1886 és 1891 között megjelent 6 kötetes díszkiadása alapján készült. A műveket irodalmunk olyan nagyjai fordították, mint Arany János, Vörösmarty Mihály, Petőfi Sándor, Szász Károly, Szigligeti Ede. A színműveket Csiky Gergely bevezető jegyzetekkel látta el, és gyönyörködhetünk a mintegy 600 gyönyörű metszetben is. A CD a magyar nyelvű „Shakespeare-összes” mellett az összes művet eredeti nyelven, angolul is tartalmazza. A két verziót egymás mellett tanulmányozhatjuk, az oda-vissza fordítással gyakorolhatjuk a nyelvet, vagy akár sorról sorra haladva összevethetjük az eredeti szöveget a fordító munkájának eredményével is, s így bepillantást nyerhetünk a műfordítás rejtelmeibe is.
Az Erzsébet-kori Anglia szülötte, a világ drámairodalmának géniusza, az angol líra megteremtője William Shakespeare (1564–1616). A középkori misztériumjátékok, vándorló, alkalmi társulatok játszotta vásári komédiák után a XVI. sz.-ban jöttek létre az első állandó színházak, profi színészek, színpadi szerzők, direktorok közreműködésével. Shakespeare maga is végigjárta a színházi ranglétrát: lóvigyázó, statiszta, színész, dramaturg, szerző, majd tulajdonos volt. A színdarabok akkoriban közvetlenül a színházban, a színjátszás számára születtek, a próbák, előadások alatt változtak, csiszolódtak, így a mű azonos volt az előadással. A darabok a szerzőktől örökáron a társulat tulajdonába kerültek. A korabeli színjátszás, színházi élet sajátságai, a művek keletkezésének, felhasználásának módja magyarázza részben a Shakespeare-művek hitelessége körüli, máig fennálló bizonytalanságot. A korabeli szerzők gyakran többen működtek közre egy-egy darab megírásában, szabadon használták mások műveit, nyomtatott, hitelesített, szignált példányok nem igen voltak. A könyvnyomtatás hőskora volt ez, nem meglepő, hogy Shakespeare életében művei nem jelentek meg nyomtatott formában. Drámái, szonettjei csak kéziratos formában, kétes hitelességű nyomatokban terjedtek. Csak halála után, 1623-ban jelentették meg egykori színésztársai az itt-ott fellelhető példányokból rekonstruálva az első összegyűjtött „Shakespeare-összest”, az ún. fólió-kiadást.



Zenei lexikon

Kiadó: Woodstone Interactive Kft.
Ára: 6500 Ft
Beszerezhető: http://www.woodstone.hu/
Ajánlás: A Zenei Lexikon használatával ismereteket szerezhet a zenei élet résztvevőiről, korszakairól. A CD 8600 címszót és sok fotót tartalmaz. A több ezer életrajz, az ismertető szövegek és elemzések segítséget nyújtanak tanulmányai során, ismeretei bővítéséhez, tudása gyarapításához. A soha el nem avuló tartalommal bíró lexikon ajánlott mindenkinek. A lexikon szöveganyaga azonos a Szabolcsi Bence és Tóth Aladár által szerkesztett, nyomtatott formában megjelent zenei lexikon anyagával, ezért a CD-ROM kiadás a lexikon teljes anyagát tartalmazza gépelve és eredeti formában is.
