Kémia programcsomag 7–10. osztály

Kiadó: Mikrosuli Bt.
Beszerezhető: http://www.bpcomputer.hu/mikrosuli/oktato.html
Ajánlás:


„ELEKTRONSZERKEZET”
Az elektronszerkezet és a periódusos rendszer kapcsolatát dolgozza fel igen szemléletes formában. Minden iskolatípusban eredményesen alkalmazható.
Ára: 3000 Ft + ÁFA

„PERIÓDUSOS”
Ez a program segítséget nyújt abban, hogy könnyedén tájékozódjunk a periódusos rendszerben és megismerjük a különböző elemek adatait.
Ára: 1500 Ft + ÁFA

„SZÉNHIDROGÉNEK”
a teljes szénhidrogén témakört dolgozza fel az általános iskolai követelmények alapján. A témakört 5 kisebb egységben tárgyalja, s minden egységhez elméleti ismertető és ellenőrző teszt is tartozik.
Ára: 2000 Ft + ÁFA

„OXO VEGYÜLETEK”
A szerves kémia ezen témakörének a tanítását teszi színesebbé, érthetőbbé. 50 db dia, mozgó-kép, hang effektusok találhatók a csomagban.
Ára: 2500 Ft + ÁFA

„KOVALENS”
Demonstrációs program. A kovalens kötés kialakulását mutatja be mozgófilmen.
Ára: 800 Ft + ÁFA

„ATOMSZERKEZET 1.”
Demonstrációs program. Az elemi részecskék fajtáit, a Dalton atommodellt mutatja be mozgófilmen!
Ára: 700 Ft + ÁFA

„ATOMSZERKEZET 2.”
Demonstrációs program. Az atommag felépítését mutatja be mozgófilmen!
Ára: 700 Ft + ÁFA

„ATOMSZERKEZET 3.”
Demonstrációs program. Az atom semlegességét mutatja be mozgófilmen!
Ára: 700 Ft + ÁFA

„ATOMSZERKEZET 4.”
Demonstrációs program. Az elektronok elhelyezkedését, az elektronhéjak kialakulását mutatja be mozgófilmen!
Ára: 700 Ft + ÁFA

„ATOMSZERKEZET 5.”
Demonstrációs program. A vegyértékhéj kialakulását mutatja be mozgófilmen!
Ára: 700 Ft + ÁFA

„KATASZTRÓFAVÉDELEM”
Jól használható kémia, biológia, osztályfőnöki órán a veszélyes- és mérgező anyagok csoportosítására, a szervezetbe jutás estén a tennivalók megbeszélésére; kémiai illetve biológiai katasztrófák tárgyalására.
Ára: 5000 Ft + ÁFA

„MŰANYAGOK”
A program tartalmazza a műanyagok történetét, nyersanyagait, csoportosításukat, szerkezeti felépítésüket, illetve a különféle gyártási módszereket.
Ára: 2600 Ft + ÁFA

„VASGYÁRTÁS”
a program minden olyan iskolában használható, ahol a vas, mint tananyag előfordul. A program tartalmazza a vas tulajdonságait, a vasérceket, a vasgyártás folyamatát.
Ára: 2600 Ft + ÁFA

„RÉZGYÁRTÁS”
a program minden olyan iskolában használható, ahol a réz, mint tananyag előfordul. Tartalmazza a réz tulajdonságait, nyersanyagai, gyártási folyamatát.
Ára: 2600 Ft + ÁFA

„LEVEGŐ- ÉS VÍZSZENNYEZÉS” (CD-n)
A program a 7. osztályos kémia tankönyv alábbi leckéit dolgozza fel számítógépes formában: „A levegő, a levegő összetevői és a víz”. A tananyagban levő ábrák és magyarázó rajzok segítik a jobb megértést. A feladatok játékos formában ellenőrzik az ismeretek elsajátítását, és egyben megerősítik a tanulók tudását.
Ára: 3600 Ft + ÁFA

„PUSZTULÓ VILÁGUNK”
Multimédiás CD. A legfőbb környezetkárosító hatások átfogó ismertetése, bemutatása (a pillangó effektus, az élőlények károsodásai, nukleáris szennyezés, talajszennyezés, vízszennyezés, légszennyezés).
Ára: 4000 Ft + ÁFA

A fenti programok együttes ára: 33.700 Ft +ÁFA helyett 23.600 Ft +ÁFA Ezért az árért a programok az intézmény minden gépén jogtisztán futtathatók!


Kémia Kalauz

Kiadó: CYBERSTONE
Ára: 3989 Ft
Beszerezhető: http://www.cyberstone.hu
Ajánlás: A Kémia kalauz a modern szervetlen kémia teljes ismeretanyagának összefoglalóját nyújtja az érdeklődőknek, áttekintve mind a 112 elemet, amit a mai napig ismerünk. Általános iskolában alkalmazása elsősorban kiegészítésként (pl.: szakkör) javasolt.



Kémia Kalauz-2 CD-ROM

Kiadó: CYBERSTONE
Ára: 4989 Ft
Beszerezhető: http://www.cyberstone.hu
Ajánlás: Kémia Kalauz-2 CD-ROM hatékonyan segíti az általános kémia elméleti ismereteinek elmélyítését és a számolási feladatok begyakorlását a hazai kínálatban. Az egyes témakörök ismeretanyaga a világos fogalmazás és látványos illusztrációk révén válik könnyen feldolgozhatóvá. A következetes jelölésrendszer, a gyakorló feladatok és szimulációs feladatcsomagok alkalmazása hatékonyan segíti a kémiaoktatást.
A program vázát a hypertextes megoldású elméleti tananyag képezi, melyet számos kép, ábra, grafikon és animáció tesz könnyen értelmezhetővé és látványossá. A méretarányos molekulamodellek térbeli forgatása a molekulák alakjának és térszerkezetének bemutatását szolgálja. A tananyagban szereplő vegyületek és ásványok ugyan nem vehetők kézbe, de illusztrációként szerepel fényképük, így jól felszerelt kémiai laboratórium és szertár hiányában is valóságos képet lehet alkotni küllemükről. Nagy előnye továbbá, hogy a szövegben és a számolási feladatokban elforduló fogalmak definíciószerűen megjeleníthetők, és ezekre igen részletes kislexikon épül.
Az egyes témakörökhöz kapcsolódóan kidolgozott típuspéldák is segítik az elméleti tananyag megértését. Az elsajátított ismeretek ellenőrzését a különböző tesztkérdések teszik hatékonnyá, míg a számolási készséget az egyes fejezetekhez kapcsolódó, számos megoldandó feladatot tartalmazó példatár növeli. A kémiai felkészültséget fokozza az interaktív labor.
A kortörténeti összefoglalók megkönnyítik a kémiai történések időbeli elhelyezését az aktuális technikatörténeti, irodalmi, zenei, művészettörténeti és történelmi események között, ahol a Nobel-díjjal kitüntetett kutatók neve és kutatási területük ismertetése is helyet kapott. Az egyes felfedezésekhez kapcsolódóan rövid életrajzok tájékoztatnak a tudósok, kutatók munkájáról. Ez a rész nem szigorúan kémikusok, illetve vegyészek életútját mutatja be, hanem mindazon személyekét, akik valamilyen tettükkel, felfedezésükkel, elméletükkel hozzájárultak a kémiai tudomány fejlődéséhez. Az egyes témakörök ismeretanyaga a világos fogalmazás és látványos illusztrációk révén válik könnyen feldolgozhatóvá. A következetes jelölésrendszer, a gyakorló feladatok és a szimulációs feladatcsomagok alkalmazása is hatékonyan segíti a kémiaoktatást.



Kémia 1. 13–14 éveseknek

Kiadó: DR. HIBBEY
Ára: 2690 Ft
Beszerezhető: http://www.automex.hu
Ajánlás: Számítógépes oktatószoftver általános és középiskolásoknak.
A szoftver kezelése gyerekek számára is egyszerű. A diák ugyanolyan feladatokkal találkozik, mint az iskolában. A gyakorlás során nehézségi fokozatot választhatunk. A gép a munkát ellenőrzi, értékeli. A feladatok megoldhatók egyedül vagy nekiállhatnak ketten, egymással párbajozva. A rosszul megválaszolt kérdéseket a gép megjegyzi, így azok újra átismételhetők.
Témakörök:
· Fizikai-kémiai változások 
· Exo- és endoterm folyamatok 

· Levegő és víz 

· Folyadékok 

· Atomok és elemek 

· Elektronszerkezet 

· Molekulák 

· Oxidáció és redukció 

· Sav-bázis reakciók

Kémia kikérdező 2. 11–13 éveseknek

Kiadó: DR. HIBBEY
Ára: 3000 Ft
Beszerezhető: http://www.cdrendeles.hu
Ajánlás: Számítógépes oktatószoftver általános és középiskolásoknak.
A szoftver kezelése gyerekek számára is egyszerű. A diák ugyanolyan feladatokkal találkozik, mint az iskolában. A gyakorlás során nehézségi fokozatot választhatunk. A gép a munkát ellenőrzi, értékeli.
Témakörök: Nemfémes elemek és vegyületeik (a hidrogén és a víz, a IV., V., VI. és a VII. főcsoport elemei, vegyületei). A fémes elemek és vegyületeik (a fémek tulajdonságai, az I. és a II. főcsoport elemei, vegyületei, az alumínium és a vas, nehézfémek, színesfémek, nemesfémek). Hétköznapi kémia.
