Kivi 2. – Német

Kiadó: UNIT Kft.
Ára: 2990 Ft
Beszerezhető: http://www.unit.hu
Ajánlás: Német oktató CD-ROM 8–10 éves gyerekeknek
A játékos oktató CD-ROM 8–10 éveseknek készült, melyben 5 játék (teszt, memória, akasztófa, képkirakó, kakukktojás) segítségével a gyerekek játékosan, könnyedén fejleszthetik német nyelvtudásukat.
A játékokon kívül, a rendszer a legfontosabb német nyelvtani szabályokat 10 fejezeten keresztül mutatja be.
Fejezetek: Az igeragozás, A határozott és határozatlan névelős főnevek ragozása, Hogyan lesz a szavakból mondat? A személyes névmások ragozása, A határozatlan névmás, A birtokos névmások ragozása, A tagadás, Néhány kérdőszó, Az idő, A számnevek



ManóNémet 1.

Kiadó: Profi-Média Kft.
Ára: 4320 Ft
Beszerezhető: http://www.profi-media.com
Ajánlás: Ez a nyelvoktató CD-t azoknak a 8–13 éves gyerekeknek ajánlott, akik már elkezdtek németül tanulni.
A CD-sorozat a Művelődési és Közoktatási Minisztérium által kiírt „AZ ÉV CD-ROM ALKOTÁSA” pályázaton a zsűri ELISMERŐ OKLEVELÉT nyerte el 1997-ben.
Az anyag alapját 15 témakörre felosztott 75 párbeszéd adja. Erre az alapra épül a mikrofonos szerepjátszási lehetőség és a 375 egyszerű, játékos feladat. A feladatok utasításai magyarul hangzanak el, a párbeszédek szereplői pedig német anyanyelvű manókák, akik nemcsak szépen beszélnek, hanem gyönyörűen is énekelnek.
A CD-n lévő 15 dal audiolejátszón keresztül is meghallgatható. Ha a gyerekek elfáradtak tanulás közben, bizonyára kellemes kikapcsolódás lesz a sok-sok animációt tartalmazó képes szótár nézegetése.



ManóNémet 2.

Kiadó: Profi-Média Kft.
Ára: 4320 Ft
Beszerezhető: http://www.profi-media.com
Ajánlás: A ManóSorozat legújabb nyelvoktató tagja azoknak az általános iskolásoknak ajánlott, akik már legalább egy évig tanulták a nyelvet, vagy befejezték a sorozat első részét, a ManóNémet 1-et.
A program otthon, egyénileg, és iskolában csoportosan is használható. Szókincse és nyelvtani anyaga alapján bármely más tankönyvhöz illeszthető, egyaránt alkalmas gyakorlásra, felzárkóztatásra és szakköri foglalkozásra is.
A program otthon, egyénileg, és iskolában csoportosan is használható.
Szókincse és nyelvtani anyaga alapján bármely más tankönyvhöz illeszthető, egyaránt alkalmas gyakorlásra, felzárkóztatásra és szakköri foglalkozásra is.
Ezen túl interaktív szótározási funkció is könnyíti munkánkat: nem szükséges a szótárban keresgélni, elég feltenni a szemüveget, és az adott szó fölé állni.
Ez a szótár nemcsak szavakat, hanem kollokációkat, úgynevezett összetartozó kifejezéseket és nyelvtani szerkezeteket is tartalmaz.
Az interaktív animációs szótár jó szórakozást nyújt, pihentet és tanít egyszerre! Ebben kereken száz szó animációját és jelentését nézhetjük-hallgathatjuk meg.
A százoldalas nyelvtankönyvben minden olyan nyelvtani problémát megtalálunk, ami előfordul a ManóNémet 1 és ManóNémet 2 programban. Egy-egy nyelvtani témát a fejezetektől függetlenül is gyakorolhatunk, ha a nyelvtankönyvből a témához tartozó, kijelölt feladatokra ugrunk.
A fentieken túl még sok apró funkció teszi kényelmessé és élvezetessé a program használatát.
A CD-ROM hanganyagát német anyanyelvű gyerekek szólaltatják meg.



Mesevilág 3.0 – CD-n

Kiadó: I&I Informatika és Iskola Alapítvány
Levélcím: 1043 Budapest, Munkásotthon u. 27.
Ára: 6000 Ft
Beszerezhető: I&I Informatika és Iskola Alapítvány ( 
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), Mentor Könyvesbolt, Krasznár és fiai Könyvesbolt (Budapest)
Ajánlás: Szoftver kicsiknek a betűvilág felfedezéséhez és képszerkesztéshez. A kisgyermekek a program segítségével rajzokat-meséket „varázsolhatnak” a képernyőre, a képet-szöveget kinyomtathatják. A szoftver egy egyszerű, gyermeki kiadványszerkesztőnek is tekinthető, amely nagy teret ad a fantáziának, kreativitásnak. 14 témakör 280 színes rajza jeleníthető meg, helyesírás-ellenőrzéssel, gyakorló résszel. A legkisebbek csupán egyetlen kattintással hívhatják be a szóképhez tartozó szép rajzokat, míg a nagyobbak begépelhetik másolással vagy emlékezetből. A nagyobbak és kezdő nyelvtanulók angol, francia, spanyol és német nyelveken is játszhatnak. A CD módszertani ajánlásokat és cikkeket is tartalmaz a szoftver használatának immár több, mint 10 éves tapasztalatairól.
Régebbi (pl. 386-os) gépekre, illetve a legkisebbeknek az egér használatát mellőzve és csak egy-egy billentyűt használva a szoftver előző, floppys 2.0 -s változata ajánlott, amit a CD-hez mellékelnek + 1500 Ft-ért.



Nyelvstúdió 1 (Kezdő Angol és Német)

Kiadó: Woodstone Interaktíve
Ára: 6500 Ft
Beszerezhető: http://www.woodstone.hu
Ajánlás: Egy CD-n találhatóak az angol és a német nyelvleckék is, így egyben juthatunk két nyelvoktató programhoz. A CD-n 25-25 angol és német lecke található. A leckék párbeszédekre és hétköznapi szituációkra épülnek, szövegük olvasható, kérhető a magyar fordításuk. Eredeti anyanyelvű szereplők mondják el a leckék szövegét. Minden mondathoz képregényszerű grafika tartozik. Ennek a módszernek a segítségével nemcsak hallhatja és olvashatja, de láthatja is a leckéket. Így akár a felnőttek akár a kis gyermekek is használhatják ezt a CD-t. Minden leckéhez nyelvtani anyag kapcsolódik, amiből megismerheti a nyelvtani szabályokat. Ha túl van a tanuláson, jöhetnek a tesztek. Minden leckéhez több teszttípus is tartozik. A kiejtéses teszt és egy mikrofon segítségével összehasonlíthatja kiejtését az anyanyelvi kiejtéssel. A hallás alapján történő tesztben fel kell ismerni egy kiejtett szót, majd be kell gépelni helyesen. A keresztrejtvény rendkívül jó szótanító feladat. A képes tesztben egy képernyőn látható kép és egy állítás alapján kell eldönteni annak helyességét. A kitöltéses tesztben egy hiányzó mondatrészt kell megfejteni. A tesztek közt található a nyelvvizsgákon megszokott három választásos tesztlap is. A leckék nyomtathatóak, továbbá a leckékhez hangosszótár is kapcsolódik amely tartalmazza a leckékben eloforduló szavakat.



Diákszótár Német

Kiadó: Informánia Kft.
Ára: 4000 Ft
Beszerezhető: http://www.informania.hu
Ajánlás:
· több, mint 70 ezer szavas szó- és kifejezéstár 
· könnyen átlátható kezelőfelület, rendkívül látványos grafikai megoldások, és szabadon beállítható kezelői panelek 

· bővíthető szótáradatbázis 

· beépített kvízjáték 

· keresés közben folyamatosan látható a keresett szó környezete, a program már gépelés közben is mutatja a lehetséges jelentéseket

Ezen kiadvány elsősorban a beszélt nyelv megértését segíti elő, gazdag szó- és kifejezéstárával, szleng szókészletével. A program kezelése egyszerű, a kezelőfelület kialakítása lehetővé teszi, hogy fordítás közben a szótár és a fordítandó szöveg is látható legyen. Így a szoftver praktikus segítőtársa lesz minden fordításra vágyónak. Rendkívül látványos grafikai megoldások, és szabadon beállítható kezelői panelek jellemzik a programot. A program már gépelés közben is mutatja a lehetséges jelentéseket és kifejezéseket. Interneten keresztül is bővíthető a szótár szókészlete.


Süni Suli – Tanulj németül Sünivel

Kiadó: Cyberstone Entertainment
Ára: 3989 Ft
Beszerezhető: http://www.cyberstone.hu
Ajánlás:
· 10 fejezet 
· Feladatok 

· Nyelvtan 

· Szótár

Kalandozások Sünivel és játékos kedvű barátaival. Segítségükkel bekukkanthatunk a német nyelv rejtelmeibe. Tíz játékos fejezeten keresztül megismerkedhetünk a német nyelv alapjaival, egyszerűbb szavakkal és nyelvtani fogalmakkal. A fejezetek után hol könnyebb, hol nehezebb feladatok segítenek a megszerzett tudás ellenőrzésében!
