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	MATEHETSZ 
 a Tehetséghidak Program TÁMOP-3.4.5-12-2012-0001)
	OPER 2221



Kedves Kolléga!
A Tehetséghidak Program 2013. tavaszán pályázatot hirdetett Tehetségpontok számára peregrinus klubok létrehozására és működtetésére az alábbiak szerint:

"A MATEHETSZ (Magyar Tehetségsegítő Szervezetek Szövetsége)
 a Tehetséghidak Program TÁMOP-3.4.5-12-2012-0001) keretében létre kíván hozni egy, a külföldön tanuló, dolgozó sikeres fiatal magyar tehetségek magyarországi kapcsolatainak ápolására, külföldön szerzett tapasztalataik megosztására szolgáló klubhálózatot, ún. Peregrinus klubokat. A peregrinus szó vándort jelent, és abban bízunk, hogy külföldre vándorolt fiatal tehetségeink is vágynak rá, hogy időnként hazatérve itthon nyerjenek erőt további vándorlásukhoz. 
Reméljük, hogy a vándorúton szerzett tapasztalataikat szívesen megosztják az itthoni fiatalabb korosztályokkal, tanárokkal és szülőkkel.

A Magyar Tehetségsegítő Szervezetek Szövetsége ezért a Tehetséghidak Program keretében felhívja az akkreditált Tehetségpontokat, hogy kutassák fel területükön azokat az általuk korábban támogatott tehetséges fiatalokat, akik jelenleg külföldön tanulnak, dolgoznak, vegyék fel velük a kapcsolatot, és ösztönözzék őket rá, hogy alkalmanként vagy rendszeresen látogassák meg egykori iskolájukat, rendszeresen találkozzanak hasonló érdeklődési körű fiatalabb társaikkal."


Az ISZE Tehetségpont sikeresen pályázott és OPER 2221 pályázatában
3 klubtevékenység szervezésére kapott lehetőséget.
Az ISZE Peregrinusz Klub klubtevékenységeire 
2013. december, 2014. március és 2014. május hónapokban kerül sor.
***
Örömmel hívjuk és várjunk az első peregrinusz találkozóra.
időpontja: 2013.12.18-én délután 14-19 óra között

helyszíne: 1133 Budapest, Kárpát u.9.
Vendég: Gyenes Bertalan Angliában tanuló felsőoktatási hallgató.

Kérjük, hogy hívja fel a 11-12. évfolyamos tanulók figyelmét erre a rendezvényre. 
A pályaválasztás előtt álló 12-es diákok elő példán láthatják a külföldi ösztöndíjas tanulás lehetőségét, és a "Milyen külföldön magyar diáknak lenni" kérdésre is választ kaphatnak.

A rendezvény ingyenes, de előzetes regisztrációhoz kötött az alábbi linken: regisztráció
