Bemutatkozunk!
Felhívás a TehetségPontok számára az Első EU TehetségNap alkalmából
Az Első EU TehetségNap alkalmából a Magyar Géniusz Program lehetőséget biztosít a TehetségPontoknak, hogy az egész Európából érkező közönség előtt bemutatkozhassanak.
Az első EU TehetségNapot 2011. április 9-én szervezzük meg a Budai Várban, a Kulturinnov épületében. Az eseményen nyitóelőadást tart majd Francoys Gagné professzor, a tehetség-pszichológia úttörője. Az Első EU TehetségNapra valamennyi európai országból mintegy 250 vendéget várunk. 
Fontosnak tartjuk, hogy a tehetséggondozás nemzetközi jó gyakorlatai mellett a magyar sikerek is kellő megjelenési lehetőséget kapjanak a rangos eseményen. Ezért arra kérjük a hazai és határon túli TehetségPontokat, hogy e jeles alkalomra készítsék el és küldjék meg nekünk az intézmény sikereit bemutató, legfeljebb 15 diából álló prezentációjukat. A beérkezett diasorokat a rendezvény helyszínen elhelyezett kivetítőkön illetve honlapunkon folyamatosan bemutatjuk majd. (A diasorok kommentálására, előadás tartására nem lesz mód.)
A diasorral kapcsolatos tartalmi és technikai követelmények:

· ppt formátum

· maximum 15 diából álló sorozat

· legalább 10 dia tartalmazzon képanyagot (is)

· magyar vagy angol nyelvű feliratok

· távolról is jól olvasható betűméret

· a nyitó dia tartalmazza a Tehetségpont nevét

· az utolsó dia tartalmi értelemben zárja le a sorozatot, nem szükséges a figyelmet megköszönni

Kérjük, az Első EU TehetségNap alkalmából készült diasort CD-lemezen egy példányban az alábbi címre küldjék meg 2011. március 25-ig:
Magyar Géniusz Projektiroda
1507 Budapest, Pf. 1.

Kérjük, a borítékra írják rá: „Bemutatkozunk”

További információ: Szilágyi Zsuzsa (szilagyi.zsuzsa@tehetsegpont.hu)
