Beszámoló az ISZE Tehetségpont tehetséggondozó munkájáról

2011.

Az ISZE Tehetségpont 2011. évi tehetséggondozó munkája az OKA XVIII-023-as „Az eredményesen működő területi tehetségsegítő szolgáltatások térségi hálózatának kialakítása és a már jelenleg is sikeresen működő térségi hálózatok támogatása” című, 3000000 Ft összértékű pályázat megvalósítására épült.

Az OKA XVIII-023-as pályázat keretében: 

· 2011. május 21-én Országos Szakmai napot szerveztünk. A szakmai nap délelőtti programja színvonalas tehetség- és hálózat tematikájú előadásokból állt; délután megalakult az ISZE Tehetségsegítő Tanácsa és Szakmai munkaközössége, majd ezt követően az ISZE műhelyeiben tematikus kerekasztal megbeszélések folytak.  Értekeztek a sikeres, az informatikai versenyeken jól teljesítő tehetségeseket gondozó Kozma László Műhely, valamint a ProgTankör Műhelyben tevékenykedő kollégák. Tanácskoztak az alulteljesítő tehetségeseket gondozó „Alulteljesítő Tehetségesekért Tanári Műhely” tehetséggondozói, valamint az ISZE iskolákba kihelyezett szakköreinek képviselői. Egy külön szekcióban bemutatásra került az ISZE tehetségvonatkozású kutatása és a tapasztalatok megosztása. A Szakmai nap keretében megalakult az ISZE SNI szekciója. A programon 50 fő vett részt, az ország különböző régióiból. A konferenciafelhívást az ISZE honlapján tettük közzé; papíralapú és elektronikus tájékoztatókat és meghívókat küldtünk az ISZE tagságnak, tehetséggondozó kollégáinknak; vendégeinknek. A szakmai nap munkálatairól: az ISZE elektronikus lapjában az e-Inspiráció 18. évf. 2. számában  http://www.isze.hu/download/inspiracio/Inspiracio_2011_2.pdf 15-18. számoltunk be. Az újságot elküldtük a Géniuszportálra is, így az ISZE Tehetségsegítő Tanácsának megalakulása nagyobb publicitást is nyert. http://geniuszportal.hu/content/megalakult-az-isze-tehetsegsegito-tanacsa . Az ISZE Tehetségsegítő Tanácsának bejegyzése itt olvasható: http://geniuszportal.hu/node/5387

· A pályázat keretében szeptember 9. és december 12. között öt helyszínen – öt különböző iskolában - kihelyezett 30-60 órás tehetséggondozó szakköri foglalkozást bonyolítottunk le. Az ISZE 60 órás alulteljesítőknek készített, Géniusz jó gyakorlat programjának 30 órás rövidített változata futott a budapesti Kőrösi Csoma Általános Iskola és Gimnázium Tehetségpontban, valamint a martonvásári Beethoven Általános Iskolában. Mindkét szakkörön 15-15 fő 7-8. évfolyamos az iskolában alulteljesítő, de tehetségesnek tartott tanuló vett részt. A budapesti Harrer Pál Általános Iskola Tehetségpontban 30 órás szakköri program keretében a 7-8. évfolyamos az iskolában sikeres, informatika iránt érdeklődő tanulóval foglalkoztunk. A százhalombattai Kőrösi Csoma Sándor Általános Iskola és AMI-ban pedig az 5-6. évfolyamos Kozma szakkörön gazdagítottuk a tanulók ismereteit. Mindkét szakkörön 15-15 tanuló vett részt. A békéscsabai Andrássy Gulya Gimnázium es Kollégiumban az ISZE ProgTankör műhelyének 60 órás programozó szakköre zajlott, 18 fő középiskolás tanuló részvételével. Valamennyi szakkörön komplex tehetséggondozó munka folyt: az ismeretek gazdagítása és mélyítése mellett, figyeltünk a kreativitás, valamint a társaskészségek fejlesztésére. A szakkörön a programot és az oktatókat az ISZE biztosította. Az egyes helyszíneken a tanulók az adott iskola (tehetségpont) környezetében levő iskolákból kerültek beválogatásra. Így jelentősen szélesedett a partneri kör, a tehetséggondozás szolgáltatásaihoz való hozzáférés esélye.

· November 12-én Erdősi Péter Máté, ISZE vezetőoktató, a MELASZ alelnöke egész napos ismeretterjesztő előadást tartott környezettudatosság, elektronikus aláírás témakörben szülőknek és együttműködő tehetséggondozó partnereinknek. A foglalkozáson jelen voltak: az SNI TST; az Egressy Gábor Kéttannyelvű Műszaki Szakközépiskola Tehetségpont; a Kaesz Gyula Faipari Szakközépiskola és Szakiskola; a Terézvárosi Kereskedelmi Szakközépiskola és Szakiskola Tehetségpont; a dunaújvárosi Dózsa György Általános Iskola; a kisújszállási Kádas György Általános Iskola és EGYMI; az egri Pásztorvölgyi Általános Iskola; a Kaposvári Csokonai Vitéz Mihály Gyakorló Iskola tehetséggondozó tanárai.

· 2011. őszén az ISZE ProgTankör műhelyének szervezésében egyetemi hallgatók tartottak 30 órás előadássorozatot középiskolai tanulóknak. Az egyetemi hallgatók az ISZE tehetséggondozó versenyeinek egykori győztesei, akik jelenleg a BME és az ELTE hallgatói. Az előadásokon több fővárosi és vidéki iskola, érdeklődő középiskolás diákjai vettek részt. Az előadások a fiatalokat érdeklő, komoly szakmai, magas színvonalú előadások voltak. Az előadások többsége az ISZE oktatóteremben zajlott, de volt együttműködő tehetségpontban (Ady Endre Gimnázium Budapest Tehetségpontban) is kihelyezett foglalkozás. A rendezvénnyel két célunk volt: egyrészt a tehetséghasznosulását kívántuk követni és híreket szerezzünk arról, hogy a Dusza Árpád programozói emlékverseny egykori győztesei hogyan hasznosítják a tehetségüket, másrészt motivációs célból a szakmai informatika iránt érdeklődő középiskolások pályaorientációját kívántuk erősíteni. A rendezvénnyel jelentősen bővítettük partneri körünket: újabb iskolákat vontunk be az ISZE tehetségsegítő hálózatába. (pl. Tiszaújváros Szakközépiskola és Szakiskola; Földes Ferenc Gimnázium, Miskolc)

· December 5-én és december 12-én Fülöp Márta Marianna, tehetségfejlesztési szakértő, ISZE alelnöke egész tréningfoglalkozást tartott a közösségi oldalak előnyeiről és hátrányairól középiskolás és szakképzésben résztvevő tanulóknak. Önkéntes segítői voltak: Visnyei Renáta és Antal Tímea iskolapszichológusok a XIII. ker. Prizma EGYMI-ből. A két foglalkozás az ISZE tehetségponttal együttműködő két tehetségpontban: az Egressy Gábor Kéttannyelvű Műszaki Szakközépiskolában és a Terézvárosi Kereskedelmi Szakközépiskola és Szakiskola – Belvárosi Térségi Integrált Szakképző Központban kerültek megrendezésre. Ezzel a rendezvényünkkel erősítettük partneri együttműködésünket, és újabb célcsoportot (a szakképzésben tanuló 13-14. évfolyamos diákokat) vontunk be a tehetségsegítés rendszerébe.
· A Szakmai Munkaközösség tagjai cikkeket írtak és képes beszámolókat állítottak össze, amelyben beszámoltak a felügyeletük alá tartozó tehetséggondozó műhely magvalósított programjáról, szakkörökről és versenyekről, valamint a műhely további terveiről. A publikációk az e-Inspiráció 18. évf. számaiban és a pályázat forrásából finanszírozott „Az ISZE tehetséggondozó munkája” című kiadványban jelentek meg 2011. decemberében. (ISBN: 978-963-89481-03)
· Az ISZE létrehozta térségi tehetséggondozó adatbázisát. Az adatbázisban lehetőség nyílik a tehetséggondozó műhelyekhez kapcsolódó rendezvények (konferenciák, szakmai napok, szakkörök és versenyek) eredményesen szerepelő résztvevőinek nyilvántartására. 
Az adatbázis rendelkezik kereső funkcióval, amely megkönnyíti a szűrést.Az adatbázist feltöltöttük az elmúlt évek adataival és folyamatosan bővítjük. Az adatbázis lehetővé teszi a tehetséghasznosulásának nyomon követését.

· A Szakmai munkaközösség tagjai összefogták a felügyeletük alá tartozó műhelyekben  (Kozma László Műhely; ProgTankör Műhely; Alulteljesítő Tehetségesekért Tanári Műhely; SNI Műhely) dolgozó tehetséggondozó kollégák tevékenységét. Levelezőlistákon, e-mailben tartották a kapcsolatot. Részt vettek a programok szervezésében és lebonyolításában. 
· A Szakmai munkaközösség tagjai jelen voltak a tehetséggondozó partnereink rendezvényein, hozzájárultak a partnerkör bővítéséhez, a hálózatépítéshez.
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